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Ata da 5ª Reunião Extraordinária do Comitê de Investimentos de 2023, realizada no dia 23 de outubro 

de 2023. 

 

Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, foi realizada de 

forma híbrida na sede da Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca - IpojucaPrev e pela plataforma 

Microsoft Teams, através do link repassado a todos os membros titulares e suplentes dos órgãos colegiados 

do IpojucaPrev, a quinta reunião extraordinária do Comitê de Investimentos do ano de dois mil e vinte e três.  

  

Desta forma, participaram da reunião:  

 

Matheus Crisóstomo, Antônio Neto e Felipe Mafuz, representantes da empresa de consultoria LEMA 

Economia e Finanças; o Presidente do Comitê de Investimentos, Tacyto Themystocles Morais De Azevedo, 

e os demais membros titulares e suplentes do Comitê de Investimentos: Anderson Jofre Gomes Da Silva, 

Agrinaldo Araújo Júnior, Márcio Fernando Soares da Silva, Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras, Marcos 

Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira eAline Melo De Freitas; o Diretor de Investimentos do IpojucaPrev e 

Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro; o Presidente Executivo do IpojucaPrev e 

Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Helton Ferreira; a Superintendente de Investimentos do 

IpojucaPrev, Srª Laryssa Brandão. Os representantes das instituições Financeiras foram Giuliana Crivellaro 

gerente de relação com Investidores Institucionais, e João Saldanha, Gestor de renda variável, 

representantes da gestora Sul América Investimentos; Naara Goes, representante do Grupo Performe; 

Gabriel Kami e Antônio Rocha, representantes do BTG Pactual Asset Management; Tiago Patu, Rodrigo 

Souza e Márcio Cantos, representantes do Banco Itaú. Com o quórum suficiente de membros, a reunião foi 

iniciada e conduzida pelo Diretor de Investimentos, Sr.Marcelo Marinheiro, que primeiramente agradeceu a 

participação dos membros presentes. 

 

A reunião teve como objetivo principal informar e deliberar sobre fatos relevantes referentes à Diretoria de 

Investimentos e demais atividades pertinentes do IpojucaPrev, visando à maior transparência e o melhor 

desempenho da autarquia, através de uma conversa com os gestores responsáveis de alguns fundos de 

investimentos de renda variável para tratar sobre os resultados e perspectivas futuras uma vez que, os 

seguintes fundos: BTG PACTUAL ABSOLUTO, SULAMÉRICA SELECTION e ITAÚ DUNAMIS não têm 

desempenhado tão bem nas últimas janelas, tanto em comparação ao benchmark como a alguns fundos de 

ações enquadrados com a Resolução CMN nº 4.963/2021, disponíveis para aplicação do IPOJUCAPREV. A 

necessidade dessa reunião havia sido demonstrada na 9ª reunião ordinária do Comitê de Investimentos e 

dos Conselhos Deliberativo e Fiscal, ocorrida no dia 27 de Setembro de 2023, no qual foi traçado um plano 

de ação para tratar sobre o desempenho desses fundos. As pautas e horários foram os seguintes:  

 

01 - Reunião com representantes da Sulamerica Investimentos, Instituição Gestora do SULAMÉRICA 

SELECTION FIC AÇÕES  
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02 - Reunião com representantes do BTG Pactual Asset Management, Instituição Gestora do BTG 

PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIC AÇÕES  

03 - Reunião com representantes do Itau Asset, Instituição Gestora do ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES  

 

01 - Reunião com representantes da Sulamerica Investimentos, Instituição Gestora do SULAMÉRICA 

SELECTION FIC AÇÕES:  

Depois das apresentações iniciais, foi solicitado que o Sr. João Saldanha, Gestor responsável pela 

estratégia do Sulamerica Selection, falasse sobre o cenário e depois contextualizasse os resultados do 

fundo no período recente. O Sr. João Saldanha começou a apresentação informando sobre a visão positiva 

da gestora para o mercado de renda variável, uma vez que já iniciou o ciclo de queda de juros. As empresas 

continuam com um valuation descontado e a “bolsa está barata” há mais ou menos 1 ano e meio. 

Comportamento diferente de outras crises anteriores, como a crise do COVID e na crise global de 2008, que 

tiveram recuperação em aproximadamente 6 meses, ou a crise do impeachment, que resultou num mercado 

ruim, principalmente em 2015, mas que se recuperou bem a partir de 2016. Da mesma forma, o “efeito Lula” 

quando foi eleito em 2002 teve recuperação rápida após a adoção de medidas pragmáticas no início 

daquela primeira gestão de Lula. Nessas crises anteriores, o mercado de ações teve um desempenho 

bastante positivo após a recuperação. Recentemente, o Brasil passou por um processo de alta de juros 

muito forte, chegando a quase 14% para arrefecer uma inflação que chegou a quase 12%. Atualmente, 

essa inflação já está bem mais controlada, chegando próximo a 4,5%, ou seja, é natural que haja a 

continuidade do ciclo de corte de juros até o final do ano que vem, pelo menos. A projeção da Sulamerica 

para a taxa SELIC no final do ano que vem ainda está em 9%, apesar do estresse recente no mercado de 

juros. Porém, a casa acredita que aconteceu mais por conta do cenário externo do que pelo interno, 

impactado pela discussão do mercado de por quanto tempo a taxa de juros americana irá ficar alta, que fez 

com que houvesse uma volatilidade alta nos Títulos de 10 anos dos EUA, que está próximo a 5%. O Brasil 

iniciou o processo de subida da taxa de juros antes dos demais países, por isso está mais adiantado nesse 

processo de queda da taxa de juros e, para a Sulamerica, o principal determinante para a renda variável 

local é a taxa de juros local. Foi demonstrado diversos ciclos de “queda”, “estabilidade” e “alta” da SELIC, 

com o período que demoraram e o desempenho do IBOVESPA, demonstrando que em todos os períodos 

de “queda”, houve um desempenho expressivo, tendo uma valorização média de 31% nesses ciclos. 

Portanto, a Sulamerica continua com a visão que esses ciclos internos são mais determinantes do que o 

cenário externo, mesmo com estresse recente causado pelo mercado americano. O IBOVESPA sofreu 

nesse período, tendo a carteira do Sulamerica Selection sofrido ainda mais em relação ao índice, uma vez 

que, fora a Petrobras, grande parte dos ativos foi negativo. Porém, as perspectivas são boas a partir do 

momento em que o mercado externo estabilizar, fazendo com que os catalizadores locais possam agir para 

que a bolsa local tenha um bom desempenho. O fundo Sulamerica Selection está investido em empresas 

com alto potencial de retorno, foi demonstrado uma tela com o preço atual dos ativos e o preço alvo dos 

ativos segundo a metodologia da gestora, demonstrando que o fundo teria um potencial de valorização 

médio de 72%. Nos últimos 3 meses, houve um aumento da exposição a commoditties, que atualmente está 

próximo a 30% da carteira, seja através de empresas de petróleo, com 2 empresas que compõe 12% a 13% 
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do portfólio e Mineração, com a vale sendo a maior posição da carteira com 13,5%. Atualmente a estratégia 

também tem sido de manter um portfólio mais líquido, facilitando para montar e desmontar posições para os 

próximos 6 a 12 meses. Outro ponto relevante é que a estratégia selection tem mantido uma maior 

divergência em relação ao índice Ibovespa, tanto pelo benchmark do fundo ser o IVBX 2, como também 

pelo fato do mercado estar tão descontado que faz sentido, na visão da gestora, buscar essas distorções 

maiores, fazendo com que o potencial de valorização seja maior quando o mercado começar a melhorar.  

Atualmente o fundo tem 21 posições que todas têm muito desconto e catalizadores próprios e, 

normalmente, esses movimentos são rápidos, então o “custo de estar fora” é muito alto. O Sr João 

Saldanha finalizou apresentando o histórico do Sulamerica Selection, que sempre teve um desempenho 

positivo, ressalvado o ano de 2022 e até agora o ano de 2023, ficando aberto para questionamentos.  

 

O Sr Marcelo Marinheiro lembrou a parte da fala em que foi dito que o gestor acreditava que o ciclo de taxa 

de juros seria o fator mais relevante na visão da Sulamerica em detrimento ao impacto do cenário 

internacional no desempenho dos ativos de renda variável. Porém, o impasse da política monetária do FED 

tem impactado fortemente os mercados no mundo todo e as discussões sobre a taxa de juros dos EUA têm 

deixado os mercados muito voláteis e podem impactar no ciclo de baixa de juros do Brasil. Portanto, qual 

seria o impacto na carteira, no seu potencial de valorização e qual o risco que a estratégia do Sulamerica 

Selection estaria correndo caso a SELIC não caia no ritmo ou na magnitude que se esperava anteriormente.  

 

O Sr João Saldanha informou que essa é a grande discussão desde a super quarta do dia 20 de setembro, 

quando, naquele momento, se esperava um ciclo de baixa da SELIC até o fim do ano que vem, chegando a 

9% ou até mesmo abaixo. Impactado pelo mercado externo, nessas últimas 2 semanas, o mercado 

estressou de forma a precificar uma taxa de 10,50% / 11,00% no fim do mesmo período. Essa taxa 

impactaria um mercado de bolsa e desempenho do PIB bem negativo até o fim de 2024. Porém, o gestor 

acredita que esse estresse foi por conta de fatores técnicos e liquidez do mercado, mas os fundamentos 

macro ainda são positivos, com a inflação controlada e atividade econômica que vem enfraquecendo, o que 

não pressionaria por uma política econômica mais restritiva. Porém, no curto prazo, as discussões sobre os 

juros americanos acabam mantendo essa volatilidade do mercado, mas que a tendência é que isso venha a 

se estabilizar.  

 

O sr Felipe Mafuz pediu a palavra para ressaltar que, nos últimos 12 meses, o fundo está com o 

desempenho negativo de quase o dobro do IVBX 2. Sobre as mudanças realizadas nos últimos 12 meses 

visando manter a carteira com ativos de maior potencial de valorização, se teria sido o momento de mudar 

essa volatilidade da carteira. Além disso, conforme dito antes, o fundo não tem Petrobras na carteira por 

não estar no IVBX 2, porém, mantém a maior posição na Vale, que também não faz parte do índice.  

 

O Sr João Saldanha disse que o fundo descolou do Ibovespa nos últimos 12/24 meses muito por conta do 

desempenho da Petrobras. O investimento em Vale foi feito no final do 1º semestre de 2023, mesmo não 

sendo um investimento típico do portfólio, uma vez que o tempo médio de investimento do Selection é na 
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faixa de 2 anos e meio, sendo os investimentos em Vale/Petrobras em que as distorções deveriam se 

neutralizar de 6 a 12 meses, normalmente. Mas, no geral, o fundo é ativo e não tem a característica de se 

proteger com a indexação da carteira. O gestor falou sobre a dificuldade de se fazer essas alterações de 

colar/descolar mais no índice, até pela velocidade dos movimentos quando o mercado melhora, sendo mais 

interessante estar investido em empresas de alto potencial de valorização.  

 

O Sr João Saldanha completou informando que o ano de 2023 está sendo um ano de idas e vindas e de 

mudanças do mercado, que mudou bastante de julho para cá, por exemplo. Isso gera uma decisão 

importante para o gestor, que tem que decidir se, em momentos ruins, deveria reconhecer a perda e colar 

mais a carteira com o índice, ou se deveria manter a convicção nos valuations e potencial de valorização 

esperados. Ele comentou a importância de manter essas convicções para que consiga manter um bom 

desempenho posteriormente, quando o mercado corrigir as distorções.  

 

O Sr Marcelo Marinheiro aproveitou para perguntar se o monitoramento de risco é feito por alguma 

metodologia de risco definida ou se a decisão de manutenção das posições é realizada apenas a partir do 

feeling e experiência do gestor.   

 

O Sr João Saldanha informou que há um sistema de risco desenvolvido internamente  por uma equipe de 3 

pessoas em um setor quantitativo para avaliar o risco dos investimentos e otimizar as posições e limitando 

exposições e liquidez da carteira. 

    

02 - Reunião com representantes do BTG Pactual Asset Management, Instituição Gestora do BTG 

PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIC AÇÕES:  

Depois das apresentações iniciais, foi solicitado que o Sr. Antônio Rocha, membro da equipe de gestão da 

BTG Pactual Asset Management, falasse sobre o cenário e depois contextualizasse os resultados do fundo 

no período recente. O Sr Antônio Rocha começou dizendo que nos últimos 2 a 3 meses houve uma aversão 

ao risco no mundo como um todo, inclusive no Brasil, devido às discussões em relação aos níveis taxas de 

juros dos EUA. As taxas dos títulos de 10 anos americanos, que até pouco tempo atrás estava perto de 2%, 

abriu consideravelmente, se aproximando de 5%. Isso “sugou” muito capital para o ativo de menor risco 

global. Com isso, a curva de juros no Brasil também reduziu a precificação de cortes posteriores da SELIC. 

Na parte micro, não houve alteração substancial nos últimos 3 meses. O Fundo BTG Pactual Aboluto 

Institucional FIC Ações está bem leve em termos de exposição a ativos domésticos, basicamente com 

Natura e Assai. Com essa realização do mercado, abriu oportunidade para reciclar o capital para ativos de 

duration, com perfil de risco x retorno melhor. Houve uma migração de consumo para utlities, como 

Equatorial e COPEL, por exemplo. Esse último ativo foi comprado recentemente por terem enxergado um 

retorno ajustado ao risco interessante, pois estava negociando a uma TIR perto de 13,5% real. Com isso, o 

gestor acredita que no momento, não é tão necessário correr o risco doméstico, do ativo mais sensível à 

atividade e aos juros, reciclando para ativos com retorno x risco interessantes, fazendo com que o portólio 

esteja bem -posicionado, inclusive para a temporada de resultados. Seguem alguns exemplos: 
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- Nos últimos 3 meses, houve o aumento considerável em Nubank, pois estão bem confiantes na 

trajetória de resultados do ativo nos próximos 18 meses, entregando um resultado bem acima do 

esperado pelo mercado. Essas movimentações se assemelham ao perfil histórico do fundo, que 

mantem um management alinhado e com uma boa proposta de valor, tanto para os consumidores 

quanto com os seus executivos. Então, o mercado vai dando oportunidade para reciclar o capital 

para ativos que podem performar bem, a despeito do cenário macro mais conturbado.  

- Uma posição que saiu do fundo recentemente foi a da Lojas Renner, uma vez que as 

perspectivas que se esperavam 3 meses atrás não se concretizaram e outras oportunidades 

melhores foram incorporadas ao portfólio (COPEL e Nubank).  

- A equatorial, que é a principal posição do fundo hoje, irá reportar resultados bem interessantes e 

é o melhor alocador de infra-estrutura do Brasil. Seguirá com resultados operacionais muito bons, 

com cargas de eletricidade distribuídas.  

- A RUMO, que é uma posição bem relevante também irá reportar um 3º semestre bem favorável, 

com a precificação da tarifa na operação Norte, que transporta grãos de Mato Grosso para o Porto 

de Santos. Já vem sendo realizada uma revisão das expectativas do EBITDA em 2024 de 6,8 Bi 

para 7,4 Bi. Com uma perspectiva de continuidade de bom momento operacional para 2025. 

- O ITAU tem uma dinâmica muito favorável de resultado, negociando abaixo de 6,5 P/L 2024. 

Com um retorno de capital acima de 20% e com capacidade de distribuir resultados muito positiva. 

 

O Sr Antônio Rocha finalizou dizendo que seguiam muito confiantes no portfólio, que está com 

uma gordura de valuation bastante interessante. Ao longo da história do fundo, momentos como 

esse são importantes para ficar na estratégia e confiar nessas empresas investidas, que 

conseguem trazer retorno ao longo do tempo. Todas as empresas do mercado continuam 

negociando a TIR muito positivas. Portanto, com a estabilização do cenário macro, deverá ter um 

retorno normalizado.  

 

O Sr Marcelo Marinheiro salientou que o fundo já vem há algum tempo com desempenho não tão 

bom em relação ao Ibovespa, tendo colado mais no bechmark na janela de 6 meses. Houve 

alguma mudança na estratégia visando essa aproximação? Ou o fundo está posicionado visando 

buscar esse resultado abaixo na janela de aproximadamente 2 anos?  

 

O Sr Antônio Rocha informou que não houve uma alteração na estratégia do fundo. Esse ano, o 

fundo teve uma contribuição negativa em algumas posições micro em Assai (que tinha tido uma 

grande contribuição em 2022) e na Petro Recôncavo, que afetaram mais o 1º Trimestre do ano. 

Então a janela de 6 meses já está sem essa contribuição negativa. Quando se analisa o 
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desempenho do índice, está muito carregado por Petrobrás, que sobe aproximadamente 80% no 

ano. Foram feitas posições táticas tentando proteger dessa alta da Petrobras, quando enxergaram 

que havia uma gordura relevante no valuation ou na distribuição de dividendos. Mas que não são 

posições para serem carregadas estruturalmente. Preferem uma PetroRio, que negocia com uma 

TIR mais interessante e sem o ruído político da estatal. PetroRio veio de uma performance muito 

negativa no 4T de 2022 e sobe bem, com base no petróleo e sem grandes alterações na direção 

da empresa. Sobre a estratégia do fundo, entendem que ao longo do tempo irão recuperar esse 

gap negativo, que foi muito marcada nesses últimos 2 anos pela abertura da curva de juros local e 

aversão ao risco para ativos mais domésticos, que o fundo historicamente sempre foi mais 

posicionado nesses ativos, pela sua construção bottom up. Essa reprecifiçação do preço do 

dinheiro local causou esse drawdown nos últimos 2/3 anos. Mas o patamar de custo de capital se 

encontra em um custo elevado há um bom tempo e possivelmente, deverá cair aqui no Brasil, e as 

empresas investidas vão seguir gerando excessos de retorno sobre o capital e o fundo vai 

recuperando essa performance negativa. 

 

O Sr Felipe Mafuz observou que a recuperação pós-pandemia do fundo foi superior ao Ibovespa, 

mas entre Julho e Agosto de 2021 o desempenho do fundo foi bem diferente em relação ao 

índice. Houve alguma questão específica nesse período para justificar essa diferença 

significativa? 

 

O Sr Antônio Rocha disse que a resposta deveria ser dividida em dois pontos. Primeiro que a 

composição do índice nesse período era muito carregada em Vale, Petro e Bancos, que eram 

posições que, historicamente, não havia posição relevante no fundo, naquele momento isso 

segura bastante o desempenho do índice no momento de abertura da curva de juros, quando 

ficou claro que o aperto monetário iria ser numa magnitude muito maior. Isso gerou uma 

reprecificação dos ativos domésticos que o fundo estava investido naquele momento. Algumas 

empresas que haviam contribuído muito positivamente para o fundo entre 2018 e 2020, como 

Natura e Magalu, tiveram perdas nesse período específico, mesmo tendo sido investimentos com 

desempenho bem positivo para o fundo, quando se alonga o período de análise. 

 

O Sr Felipe Mafuz perguntou se a partir dessa época teve uma saída maior de cotistas. O Sr. 

Antônio Rocha respondeu que a gestora tem explicado relativamente bem os fatores que afetaram 

o desempenho. Os cotistas têm tido uma paciência com o time de gestão, devido ao track record 

extenso e quando se estende o período de análise, o fundo tem bom desempenho histórico. É 
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uma janela muito ruim, mas agradece a confiança depositada pelos clientes e acredita que é a 

melhor decisão, porque o fundo será capaz de recuperar o que foi perdido nos últimos dois anos. 

 

O sr Gabriel Kami informou que o Absoluto Institucional é o segundo maior fundo de renda 

variável com recursos de RPPS, em percentual de recursos. Esse trabalho foi feito ao longo dos 

últimos 13 anos, tendo mais de 50 cotistas RPPS no fundo. A mensagem que tentou se passar 

nessa reunião foi que os getores sabem que a performance no médio prazo não está satisfatória, 

que foram feitos diversos ajustes na carteira para surfar o fechamento da curva da melhor forma. 

Dos 13 anos do fundo, 10 anos ele bateu o benchmark, e justamente boa parte desses 3 anos que 

não bateu está no curto prazo. Tiveram diversos impactos macroeconômicos significativos, como 

a COVID. E a mesma equipe ainda continua há frente do fundo, portanto, a expectativa de retorno 

é boa para o futuro.   

 

O Sr Antônio Rocha resumiu que o fundo tem Itau abaixo de 6,5x P/L, Equatorial a uma TIR de 

11,5% real Spread sobre a NTN-B de quase 600 pontos, e isso historicamente sempre foi muito 

menor. Isso demonstra que as expectativas para a renda variável estão muito deprimidas, 

portanto, não acredita que seja do interesse dos cotistas sair nesse momento, sendo uma 

oportunidade para aumentar a posição, se for o caso. 

 

 O Sr Marcelo Marinheiro falou que o fundo é antigo e tem um histórico bom, sendo bem. O 

Ipojucaprev entrou no fundo em 2019 e quando as análises para aplicação foram feitas, tiveram 

boas janelas de desempenho. Porém, vem acompanhando de perto essa janela de médio prazo, 

tendo diminuído há algum tempo a posição, mantendo a aplicação exatamente por acreditar na 

recuperação do fundo devido ao track record do fundo e da equipe de gestão. 

 

03 - Reunião com representantes do Itau Asset, Instituição Gestora do ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES:  

Depois das apresentações iniciais, foi solicitado que o Sr. Rodrigo Souza, gerente comercial da 

Itau Asset, falasse sobre o cenário e depois contextualizasse os resultados do fundo no período 

recente. 

 

O Sr Rodrigo Souza informou que tiveram algumas posições detratoras que contribuíram para o 

desempenho ruim até agora no ano de 2023.  

 

Uma delas foi que o fundo ficou vendido em S&P 500 e NASDAQ, o racional seria que a gestão 

entendeu que esses índices estavam formados por ativos muito caros, com a métrica de P/L de 
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19x. Considerando a taxa de juros ainda alta e as incertezas em relação ao ritmo de cortes de 

juros dos EUA, se desenhava uma boa possibilidade desses índices performarem mal. Porém, o 

ano de 2023 trouxe um evento inesperado, que foi o boom da Inteligência Artificial, que fez com 

que alguns ativos tivessem desempenho muito bom, impulsionando a S&P 500 e a NASDAQ. A 

gestão diminuiu um pouco essa aposta, mas ainda acredita nessa posição vendida nesses ativos, 

tanto que os últimos balanços já começam a demonstrar uma redução nos últimos meses.  

 

O fundo tinha uma posição grande em VALE, acreditando que com a abertura do mercado chinês, 

que é um dos seus maiores compradores, haveria um boom na China, beneficiando a empresa. 

Porém, isso não ocorreu, que fez com que a VALE caísse bastante, contribuindo negativamente 

para o fundo.  A gestão também diminuiu a posição comprada em VALE. 

 

A empresa também não tinha Petrobras, já que a gestão enxergou que houve um embate grande 

durante a eleição, com o governo eleito ano passado batendo bastante na paridade de preços 

com o mercado internacional. Com medo da ingerência política, houve a migração para a 

PetroRio. Porém, isso acabou não acontecendo até o momento, fazendo com que a Petrobras 

tenha um desempenho bem positivo no ano até agora, ao contrário da PetroRio. A gestão também 

diminuiu a posição comprada em Petrorio. Essas posições explicam boa parte do fundo no ano de 

2023.  

 

O Sr Marcelo Marinheiro perguntou se o resgate da redução de posição em Petrorio foi para a 

Petrobras, para outra estratégia ou para caixa. 

 

O Sr Rodrigo Souza informou que o fundo havia aumentado a posição em caixa, defendendo a 

carteira. 

 

O sr, TacytoThemystocles pediu que fosse enviado a última carteira aberta, além dessas 

explicações por escrito, para que pudesse ser analisado pelo Comitê de Investimentos. 

 

O sr Felipe Mafuz perguntou como a gestora via a relação entre aumento de caixa nesse 

momento em que o mercado está visualizando um cenário de bolsa barata e múltiplos atrativos. 

 

O Sr Rodrigo Souza informou que apesar de ser verdade, há outros riscos no cenário externo e 

interno, que devem ser considerados. Como a indefinição sobre os juros americanos e o 

arcabouço fiscal que, apesar de ter sido dialogado, ainda não foi votado. Então o aumento de 
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caixa é uma forma de diminuir o risco da carteira. De toda forma, essa análise é muito dinâmica e 

o gestor pode aumentar a exposição à renda variável se enxergar um cenário externo e interno 

melhor. 

  

O Sr Rodrigo Souza aproveitou os momentos finais para apresentar a lâmina do Fundo Itau 

Inflation Equity Opportunities MM FIC FI, que tem como objetivo gerar ganhos de longo prazo 

acima da inflação e com prêmio sobre os títulos públicos indexados. Estratégia de renda variável 

long only concentrada em ações de empresas com receitas recorrentes corrigidas pela inflação e 

retornos correlacionados com taxas de juros reais. Exemplo de alguns setores de empresas: 

Energias, estradas, shoppings. O fundo tem uma meta de IPCA + 10%, tendo entregado acima 

disso em 2023. 

 

Tendo abordado todos os assuntos previstos na pauta e sem mais nenhuma observação dos 

presentes, o Diretor de Investimentos do IpojucaPrev, o Sr. Marcelo Marinheiro, agradeceu a 

presença de todos e encerrou a reunião. 

 

Os anexos pertencentes da ata são: 

 

01 – Apresentação Sul América; 

02 – Apresentação BTG Pactual; 

03 – Apresentação Itaú; 

04 – Ofício 747/2023 - Convocação para Reunião Extraordinária. 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Composição Do Comitê De Investimentos 

Nome Matrícula Membro 

TacytoThemystocles Morais De Azevedo  69724 Titular  

Anderson Jofre Gomes Da Silva 66615/1 Suplente 

Agrinaldo Araújo Júnior 67185 Titular  

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza  1081/1 Suplente 

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras 70235/1 Titular  

Marcos Paulo Alves Cavalcanti De Oliveira 68015/1 Suplente 

Marcelo Vilas Boas Marinheiro Da Silva  66614/1 Titular  

Márcio Fernando Soares Da Silva 180006/0 Suplente 
Helton Carlos De Albuquerque Ferreira 71917/3 Titular  

Diego Sostenes Da Costa 66997/1 Suplente 
Aline Melo De Freitas  1286 Titular  

Joaldo José Da Silva 180061 Suplente 
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Marcelo Marinheiro <mmarinheiro.ipojucaprev@gmail.com>

Selection: apresentação de outubto
1 mensagem

Giuliana Crivellaro <giuliana.crivellaro@sulamerica.com.br> 14 de novembro de 2023 às 08:41
Para: Marcelo Marinheiro <mmarinheiro.ipojucaprev@gmail.com>
Cc: Kirlisson Santos <kirlisson@performe.com.br>

Bom dia Marcelo!
Tudo bem?
Segue a apresentação do Fundo e alguns comentários do João Saldanha.
Grande abraço e permaneço à disposição!

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

O Selection investe seus recursos em uma carteira concentrada de ações através de gestão ativa, baseada em
análises fundamentalistas. Objetivando obter liquidez e maximização das posições de empresas abertas, com alta
perspectiva de crescimento no contexto da economia brasileira.

O SulAmérica Selection apresentou resultado de -6,10% no ano até o mês de outubro, frente ao nosso benchmark
IVB-X que caiu -2,59%, em um anonegativo e relacionado ao aumento de risco de juros mais altos nos EUA e Brasil.
A taxa de juros de 10 anos nos EUA está no maior patamar dos últimos 15 anos e a obsessão dos mercados com o
nível de 5% guiou a precificação de ativos de risco no mundo. A percepção de necessidade de mais juros por mais
tempo se refletiu em desempenho inferior sobretudo de nossa exposição em empresas menores. Não é coincidência
que o Índice Small Caps da bolsa brasileira tenha tido um desempenho negativo de 2,72% no ano.
E o ponto principal para falarmos aqui é que Bolsa está muito deslocada para baixo, com preços muito baratos, e
qualquer sinalização de normalização lá fora rapidamente gerar reação de alta no nosso mercado de bolsa. Foi o que
aconteceu nos últimos dias, a partir de declarações do presidente do Banco Central americano que sugeriam a
proximidade do fim do ciclo de aperto por lá. Foi o que bastou para iniciar uma alta expressiva dos mercados.
É Perigoso estar de fora.
Alteramos pouco nosso portfólio nos últimos dois meses, na direção de aumentar exposição a empresas maiores e
menos voláteis, e diminuindo exposição em algumas empresas menores. Mas não estamos trabalhando com
mudança de cenário de atratividade de um mercado muito barato, e de a queda dos juros básicos no Brasil, inflação
e crescimento econômico moderados serem os catalisadores principais de valorização de Bolsa brasileira.
Por isto fizemos mudanças somente pontuais, como a inclusão de JBS, maior
produtora global de alimentos de carne. E vendemos nossa posição de Fras-le, com significativo ganho desde nosso
investimento em abril de 2022.
Os meses recentes, com volatilidade indesejada, foram de grande teste para as
convicções de qualquer gestor ativo de renda variável brasileira. Cremos ser muito importante neste momento
seguirmos com um portfólio coerente com o cenário positivo de queda de juros daqui para o próximo ano. Um desvio
focado apenas em proteção de curto prazo pode não só defender pouco o hoje, mas principalmente impedir e
inviabilizar uma valorização expressiva que cremos ser o cenário para o próximo ano. Parte do movimento negativo
de outubro já foi revertido nesse mês de novembro, o fundo está 4,62% positivo até o dia 10.

GIULIANA Crivellaro
SulAmerica Investimentos

(11) 98546-4411
www.sulamerica.com.br

Para você viver melhor,
por inteiro.

Esta mensagem, incluindo seus anexos, é de uso exclusivo do destinatário e pode conter informações confidenciais
e/ou privilegiadas cuja divulgação é restrita. Esta mensagem e seus anexos não podem, sob qualquer forma ou
pretexto, serem utilizados, divulgados, alterados, impressos ou copiados, total ou parcialmente, por pessoas não
autorizadas. Eventual erro de transmissão desta mensagem, em nenhuma hipótese, constituirá renúncia à
confidencialidade ou a qualquer direito ou prerrogativa dela decorrente. Caso você não seja o destinatário desta
mensagem, qualquer uso, cópia, alteração, divulgação, veiculação, reprodução ou distribuição desta mensagem e
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seus anexos, no todo ou parte, é estritamente proibida. Neste caso, por favor, notifique o remetente imediatamente
respondendo a este email, exclua esta mensagem de seu computador e  de qualquer sistema e/ou destrua quaisquer
cópias.  Qualquer transmissão, disseminação ou outro uso, especialmente tomada de ação baseada nesta
mensagem por pessoas ou entidades, que não seja o destinatário pretendido, é proibida e ilegal.       

Esta mensagem, incluindo seus anexos, é de uso exclusivo do destinatário e pode conter informações confidenciais
e/ou privilegiadas cuja divulgação é restrita. Esta mensagem e seus anexos não podem, sob qualquer forma ou
pretexto, serem utilizados, divulgados, alterados, impressos ou copiados, total ou parcialmente, por pessoas não
autorizadas. Eventual erro de transmissão desta mensagem, em nenhuma hipótese, constituirá renúncia à
confidencialidade ou a qualquer direito ou prerrogativa dela decorrente. Caso você não seja o destinatário desta
mensagem, qualquer uso, cópia, alteração, divulgação, veiculação, reprodução ou distribuição desta mensagem e
seus anexos, no todo ou parte, é estritamente proibida. Neste caso, por favor, notifique o remetente imediatamente
respondendo a este email, exclua esta mensagem de seu computador e  de qualquer sistema e/ou destrua quaisquer
cópias.  Qualquer transmissão, disseminação ou outro uso, especialmente tomada de ação baseada nesta
mensagem por pessoas ou entidades, que não seja o destinatário pretendido, é proibida e ilegal.       

This message, including its attachments, is intended for the exclusive use of its addressee and may contain
confidential, proprietary, and/or privileged information of restricted disclosure. This message and its attachments may
not, under any form or pretext, be used, disclosed, altered, printed, or copied, in whole or in part, by unauthorized
persons. Any error in the transmission of this message, under no circumstances, will constitute a waiver of
confidentiality or any right or prerogative resulting from it.  If you are not the intended recipient, any use, copy,
modification, disclosure, dissemination, reproduction, or distribution of either the whole or part of this message or the
attached documents are strictly prohibited. In this case, please notify the sender immediately by reply e-mail, delete
this message from your computer and any system, and/or destroy any copies. Any transmission, dissemination, or
other use, especially action based on this message by persons or entities, other than the intended recipient is
prohibited and illegal.

SulAmerica Selection_Ipojuca_out23.pdf
1567K
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Cenário e 
Estratégias para 
IPOJUCA 
Renda Variável
Outubro 2023
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Visão para Renda Variável

• Na visão da SulAmérica Investimentos,
estamos em um momento de ótima
combinação de cenário: Início do ciclo de
queda de juros (1), + inflação declinante
(2); e surpresa de mais crescimento
econômico (3) são catalisadores muito
fortes para mercado de ações.

Principais pontos

• Valuation ainda aponta que está muito 
descontado!

• Perspectivas econômicas melhores para o Brasil.
• Ciclo de corte de juros.
• A volta dos investidores estrangeiros na bolsa.
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2022-23 foi o período mais longo de bolsa muito barata

19 meses

2 meses
5 meses

8 meses

PREÇO / LUCRO projetado do IBOVESPA (sem PETR e VALE)

Fonte: BTG. Data Base: 29/09/2023
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Queda de juros como importante catalisador

Historicamente, 
anos com queda 

de juros 
apresentaram 

forte valorização 
de bolsa.

2004 e 2022 
ambos 

apresentaram alta 
mesmo com a 
Selic subindo.
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O movimento 
de alta da 

bolsa tende a 
continuar com 

a queda da 
taxa de juros

Queda de juros como importante catalizador
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Desempenho do Ibovespa vs movimentos de ciclos de juros

Ciclo de Juros é o principal influenciador de Renda Variável !

Fonte: Bloomberg. Data Base: 11/08/2023

Data SELIC IBOVESPA Var % Dias Meses
17/01/2001 15.25 Q 17,191                              81.6% 684 23
21/03/2001 15.75 E 14,853                              -13.6% 63 2
18/07/2001 19.00 A 13,791                              -7.1% 119 4
20/02/2002 18.75 E 13,303                              -3.5% 217 7
17/07/2002 18.00 Q 10,755                              -19.2% 147 5
14/10/2002 21.00 E 8,451                                -21.4% 89 3
18/02/2003 26.50 A 10,450                              23.7% 127 4
18/06/2003 26.00 E 13,511                              29.3% 120 4
15/04/2004 16.00 Q 21,739                              60.9% 302 10
16/09/2004 16.25 E 22,876                              5.2% 154 5
19/05/2005 19.75 A 24,829                              8.5% 245 8
15/09/2005 19.50 E 29,366                              18.3% 119 4
06/09/2007 11.25 Q 54,569                              85.8% 721 24
17/04/2008 11.75 E 64,552                              18.3% 224 7
10/09/2008 13.75 A 49,633                              -23.1% 146 5
21/01/2009 12.75 E 38,543                              -22.3% 133 4
22/07/2009 8.75 Q 53,073                              37.7% 182 6
28/04/2010 9.50 E 66,656                              25.6% 280 9
20/07/2011 12.50 A 59,120                              -11.3% 448 15
31/08/2011 12.00 E 56,495                              -4.4% 42 1
10/10/2012 7.25 Q 58,456                              3.5% 406 14
17/04/2013 7.50 E 52,882                              -9.5% 189 6
02/04/2014 11.00 A 51,701                              -2.2% 350 12
29/10/2014 11.25 E 51,049                              -1.3% 210 7
29/07/2015 14.25 A 50,245                              -1.6% 273 9
19/10/2016 14.00 E 63,506                              26.4% 448 15
21/03/2018 6.50 Q 84,977                              33.8% 518 17
31/07/2019 6.00 E 101,812                            19.8% 497 17
05/08/2020 2.00 Q 102,802                            1.0% 371 12
17/03/2021 2.75 E 116,549                            13.4% 224 7
03/08/2022 13.75 A 103,775                            -11.0% 504 17
02/08/2023 13.25 E 120859 16.5% 364 12
11/08/2023 13.25 118,065                            -2.3% 9 0

21/03/2018 6.50 Q 84,977                              33.8% 518 17
31/07/2019 6.00 E 101,812                            19.8% 497 17
05/08/2020 2.00 Q 102,802                            1.0% 371 12
17/03/2021 2.75 E 116,549                            13.4% 224 7
03/08/2022 13.75 A 103,775                            -11.0% 504 17
02/08/2023 13.25 E 120859 16.5% 364 12
11/08/2023 13.25 118,065                            -2.3% 9 0

Ciclos de juros Variação % Dias Meses
QUEDA 31% 371 12

ESTABILIDADE 6% 211 7
ALTA -3% 277 9

Estavel apos QUEDA 12% 261 9
Estavel apos ALTA 9% 205 7

1999-23
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Brasil: Performance dos setores – YTD

Petróleo (OLEO_G) – PETR4, PRIO3, RRRP3 e RECV3;

Mineração  (MINERA) – VALE3, CMIN3;

Papel & Celulose (PLPE) – SUZB3 e KBLN11;

Bancos – (BANCOS) – BBAS3, BBDC4, BPAC11 e ITUB4;

Saúde (SAUD) – MATD3, ONCO3, HAPV3, RDOR3 e ODPV3;

Construção Civil (CIVIL) – CYRE3, CURY3, DIRR3, EZTC3, MRVE3 e TEND3;

Varejo (VAR) – ARZZ3, SMFT3, SOMA3, LREN3, MGLU3 e VIVA3;

Transportes (TRANSP) – AZUL4, MOI3, RENT3, CCRO3, VAMO3,ARML3,RAIL3 e HBSA3;

Elétricas (ELETR) – CMIG4, CPFE3, CPLE6, ELET3, ENGI11 e EQTL3

Telecomunicações (TELEC) – TIMS3, VIVT3, BRIT3A e TOTS3. 
Fonte: BBG. Data Base: 03/10/2023
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Valuation da Bolsa Brasileira   
• A bolsa brasileira parece bastante barata tanto em termos de P/Lucro e também 

quando comparado à rentabilidade esperada da NTNB-35

Fonte: BTG. Data Base: 29/09/2023
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Small Caps foram excessivamente penalizadas (1 ano)

Fonte: BBG. Data Base: 06/09/2023
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NTN-B x Ações 

Fonte: BBG

• Testamos  a performance das ações em comparação à NTNB;

• A proposição era comprar NTN-B quando o yield passar de 6% e 
segurar por 12 meses;

• O estudo foi realizado entre 09/2006 e 09/2023;

• Observamos que na média o Ibov tem uma performance 
semelhante à NTNB;

• Small Caps tendem a ter um retorno quase 2 vezes maior. 

Mediana
PU NTNB 11,0%
IBOV 9,5%
SMAL11 23,3%
CYRE3 3,9%
ALSO3 13,2%
RENT3 17,0%
CCRO3 12,7%
RAIL3 6,0%
ENGI11 13,6%
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Timing x Ações 

Fonte: BBG. Dedes de 02/1995

Início 
Acumulado 

desde o início 

Acumulado 
desde o início 

(sem os 10 
melhores dias)

IBOV jan/95 2537% 462%
SMAL11 dez/08 334% 104%
CCRO3 fev/02 995% 137%
RENT3 jun/05 4972% 922%
CYRE3 jul/05 417% 8%
ENGI11 nov/09 236% 8%
ALSO3 fev/11 9% -66%
RAIL3 abr/13 59% -70%
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Optamos por um portfólio com alto potencial de retorno!

3R PETROLEUM RRRP3 Petroquímica 29,85 75,00 151% 12,2%
AGROGALAXY AGXY3 Logística 6,10 12,00 97% 2,9%
BLAUFARMA BLAU3 Farmacêutica 18,61 31,00 67% 4,0%
BRISANET BRIT3 Telecomunicações 2,75 4,00 45% 4,5%

BTG PACTUAL BPAC11 Bancos 31,45 38,00 21% 4,3%
FRAS-LE FRAS3 Autopeças 12,80 18,50 45% 3,2%

JSL JSLG3 Transporte e Logística 8,85 15,00 69% 2,7%
MELIUZ CASH3 Financeiro 7,81 17,50 124% 2,5%
MOBLY MBLY3 Decoração imobiliária 4,53 8,30 83% 6,4%

MOURA DUBEUX MDNE3 Incorporação Imobiliária 9,19 12,00 31% 5,2%
NATURA NTCO3 Consumo 16,74 23,00 37% 7,5%

PET CENTER PETZ3 Artigos para animais 6,57 13,00 98% 4,5%
PETRO RIO PRIO3 Petroquímica 37,08 54,00 46% 0,3%

PRINER PRNR3 Serviços 9,55 16,90 77% 3,8%
RUMO RAIL3 Logística 22,20 28,50 28% 1,7%

PÃO de AÇUCAR PCAR3 Varejo Alimentar 18,71 30,00 60% 4,3%
VALE VALE3 Mineração 64,22 92,00 43% 13,5%

VAMOS VAMO3 Locação de maquinário 12,11 19,50 61% 9,1%
VITTIA ON VITT3 Insumos e Tecnologia Agrícola 11,83 23,50 99% 7,2%

72%

ParticipaçãoPotencial Valorização

Potencial médio de valorização da carteira

Empresa Código Setor Cotação Preço Alvo

SulAmérica Selection
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SulAmérica Selection
FIA
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SULAMÉRICA EXCLUSIVE FI RENDA FIXA
REFERENCIADO DI

CDI

Patrimônio médio 12 meses: R$ 172.034.032,20 
Data de início do fundo: 10/06/2013

FUNDO IVBX-2 IBOV
Julho 8,52% 3,03% 3,27%

2023 14,11% 11,62% 11,13%

12 meses 16,26% 10,51% 18,20%

24 meses -23,10% -16,90% 0,12%

36 meses 15,45% -7,58% 18,49%

Data base: Julho 2023

Retorno Acumulado l 36 meses

Fundo fechado para captação
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SULAMÉRICA SELECTION FI AÇÕES IVBX-2

FUNDO IVBX-2 IBOV
2022 -14,68% -12,91% 4,69%

2021 1,69% -11,70% -11,93%

2020 9,43% -2,97% 2,92%

2019 91,96% 49,03% 31,58%

2018 15,99% 3,83% 15,03%
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SulAmérica Selection
FIC FIA
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SULAMÉRICA EXCLUSIVE FI RENDA FIXA
REFERENCIADO DI

CDI

Patrimônio: R$ 195.273.567,58 
Patrimônio médio 12 meses: R$ 300.855.542,82 
Data de início do fundo: 30/12/2019
CNPJ: 34.525.068/0001-06

FUNDO IVBX-2 Alfa

Julho 8,29% 3,03% 5,26%

2022 12,35% 11,62% 0,73%

12 meses 13,26% 10,51% 2,75%

24 meses -25,46% -16,90% -8,56%

Desde o início -7,48% -16,71% 9,24%

Data base: Julho 2023

Retorno Acumulado l Desde o início
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SULAMÉRICA SELECTION FIC AÇÕES IVBX-2
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Atribuição de 
Performance

2023

Data Base: Set/2023

Produto Rentabilidade(%)
MBLY3 2,69%
MDNE3 2,69%
NTCO3 2,61%
BBAS3 1,86%
PRNR3 1,81%
JSLG3 1,33%
TEND3 1,08%
FRAS3 1,11%
PCAR3 1,08%
BPAC11 0,88%
RAIZ4 0,68%
BRIT3 0,73%
SUZB3 0,41%
SOJA3 0,13%
RRRP1 0,06%
SQIA3 0,04%
ORVR3 0,00%
RAIL3 0,28%

CASH1 0,01%
OVER 0,05%
PETZ3 0,35%
BRFS3 -0,10%
BRKM5 -0,08%
CVCB3 -0,26%
RRRP9 -0,12%
PRIO3 -0,43%
MLAS3 -0,38%
RRRP3 0,79%
VAMO3 -0,03%

CUSTOS -0,71%
VALE3 0,02%
VITT3 -0,26%

CASH3 -1,65%
BLAU3 -2,00%
AGXY3 -2,09%

Total 12,57%
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• ESTE DOCUMENTO FOI PRODUZIDO PELA SULAMÉRICA INVESTIMENTOS DTVM, COM FINS MERAMENTE INFORMATIVOS NÃO SE
CARACTERIZANDO COMO OFERTA OU SOLICITAÇÃO DE INVESTIMENTO OU DESINVESTIMENTO DE ATIVOS. • APESAR DO CUIDADO
UTILIZADO TANTO NA OBTENÇÃO QUANTO NO MANUSEIO DAS INFORMAÇÕES APRESENTADAS, A SULAMÉRICA INVESTIMENTOS NÃO
SE RESPONSABILIZA PELA PUBLICAÇÃO ACIDENTAL DE INFORMAÇÕES INCORRETAS, NEM TAMPOUCO POR DECISÕES DE
INVESTIMENTO TOMADAS COM BASE NAS INFORMAÇÕES CONTIDAS NESTE DOCUMENTO, AS QUAIS PODEM INCLUSIVE SER
MODIFICADA SEM COMUNICAÇÃO. • AS METODOLOGIAS USADAS PARA ELABORAÇÃO DOS RANKINGS E PREMIAÇÕES ESTÃO
DESCRITAS NAS EDIÇÕES DAS REVISTAS QUE DIVULGARAM TAIS ANÁLISES. • RENTABILIDADE PASSADA NÃO REPRESENTA
GARANTIA DE RENTABILIDADE FUTURA. • A RENTABILIDADE DIVULGADA JÁ É LÍQUIDA DAS TAXAS DE ADMINISTRAÇÃO, DE
PERFORMANCE E DOS OUTROS CUSTOS PERTINENTES AO FUNDO, MAS NÃO É LÍQUIDA DE IMPOSTOS. • FUNDOS DE INVESTIMENTO
NÃO CONTAM COM GARANTIA DO ADMINISTRADOR, DO GESTOR, DE QUALQUER MECANISMO DE SEGURO OU DO FUNDO
GARANTIDOR DE CRÉDITO- FGC. • PARA AVALIAÇÃO DA PERFORMANCE DE UM FUNDO DE INVESTIMENTO, É RECOMENDÁVEL A
ANÁLISE DE, NO MÍNIMO, 12 (DOZE) MESES. • DESCRIÇÃO DO TIPO ANBIMA PODE SER ENCONTRADA NO INFORMATIVO DO FUNDO.
• HÁ FUNDOS QUE PODEM UTILIZAR ESTRATÉGIAS COM DERIVATIVOS QUE PODEM RESULTAR EM SIGNIFICATIVAS PERDAS
PATRIMONIAIS PARA SEUS COTISTAS, PODENDO INCLUSIVE ACARRETAR PERDAS SUPERIORES AO CAPITAL APLICADO E A
CONSEQUENTE OBRIGAÇÃO DO COTISTA DE APORTAR RECURSOS ADICIONAIS, PARA COBRIR O PREJUÍZO DO FUNDO. • LEIA A
LÂMINA DE INFORMAÇÕES ESSENCIAIS (SE HOUVER) E O REGULAMENTO DO FUNDO ANTES DE INVESTIR. Para investir
acesse: www.sulamericainvestimentos.com.br. Ouvidoria 0800 725 3374.

Disclaimer
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Fwd: Resumo - BTG Absoluto Institucional

Marcelo Marinheiro <mmarinheiro.ipojucaprev@gmail.com>
Seg, 13/11/2023 08:52
Para: Diretoria de Investimentos <d.invest.ipojucaprev@hotmail.com> 

1 anexos (2 MB)
Apresentação Resumo - BTG Pactual Absoluto Institucional.pdf;

Enviado do meu iPhone

Início da mensagem encaminhada:

De: "Kami, Gabriel" <Gabriel.Kami@btgpactual.com>
Data: 12 de novembro de 2023 19:43:51 BRT
Para: Marcelo Marinheiro <mmarinheiro.ipojucaprev@gmail.com>
Cc: "Kami, Gabriel" <Gabriel.Kami@btgpactual.com>, "Lechuga, Vithoria"
<Vithoria.Lechuga@btgpactual.com>
Assunto: Resumo - BTG Absoluto Institucional

Marcelo, tudo bom? Boa noite.
 
Primeiramente, lamento o atraso no envio das informações.
 
Resumo Macro apresentado na reunião:
 
Os a�vos brasileiros, que já vinham sofrendo com a abertura dos juros longos nos EUA ao longo
dos úl�mos meses, voltaram a ficar pressionados no final de outubro, desta vez por um
recrudescimento dos riscos domés�cos. As declarações do presidente Lula no sen�do de que
seria preferível trabalhar com uma meta de resultado primário mais folgada a ter que fazer um
con�ngenciamento nos inves�mentos públicos descredibilizam o arcabouço fiscal recém
aprovado. Além disso, reduzem os incen�vos polí�cos à aprovação de medidas de ajuste fiscal
pelo Congresso.
 
Esse quadro aponta para um maior antagonismo entre polí�ca monetária e polí�ca fiscal, o que
pode ter consequências sobre o orçamento do atual ciclo de cortes de juros. No entanto, isso
não chega a afetar o curso da polí�ca monetária a curto prazo, dado que os juros ainda se
encontram em terreno fortemente contracionista e tem havido uma evolução benigna do
cenário de inflação e de a�vidade.
 
O IPCA-15 de outubro trouxe dados de inflação de serviços subjacentes e média dos núcleos
abaixo das expecta�vas do mercado, sendo estas as aberturas mais sensíveis à polí�ca monetária
neste momento. Quanto à a�vidade, notamos uma perda de momentum no período recente, em
linha com o cenário do Copom. Dados de varejo e de serviços de agosto mostraram retração nos
setores de transporte e no comércio mais sensível à taxa de juros. No mercado de trabalho,
dados dessazonalizados já indicam uma estabilidade na contratação e população ocupada. Por
fim, o IBC-Br (-0,77% m/m a.s.) mostrou fraqueza e deixou um carrego para o 3T23 de -0,6% t/t,
indicando um PIB nega�vo no próximo trimestre.
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Neste contexto, o Copom anunciou mais um corte de 50bps na Selic na reunião concluída em 1º
de novembro, sinalizando a manutenção deste ritmo de cortes nas próximas reuniões (no plural).
Por ora mantemos nossa expecta�va de Selic terminal em 9,50% aa, notando que há riscos
al�stas para essa projeção a depender do cenário externo e domés�co, em par�cular na área
fiscal.
 
Resumo Absoluto Ins�tucional:
 
Diante de um cenário de inflação persistente, um ambiente de juros em ascendência e
estruturalmente mais alto e conflitos geopolí�cos trazendo mais riscos e incertezas para o
mercado, a principal evolução da estratégia do Absoluto Ins�tucional foi na implementação de
uma avaliação macro mais robusta nas diversas alocações. As estratégias no passado �nham uma
alocação de risco mais está�ca e hoje dentro de cada book também há uma reflexão mais
profunda sobre a exposição de cada empresa inves�da ao ambiente macro corrente, levando-
nos a fazer ajustes de exposição que, no passado, eram menos a�vos.
 
Em termos de retorno o fundo teve uma performance nega�va no mês caindo -4,6% em
outubro, enquanto o Ibovespa caiu -2,9%. Os principais destaques posi�vos foram Nubank
(+13,9%) e nossas proteções no Ibovespa. Enquanto os principais impactos nega�vos foram XP
(-12,7%), Localiza (-13,1%) e Hapvida (-21,5%). Em relação ao Nubank, as ações foram
impulsionados pela melhora das expecta�vas de resultado no Brasil mesmo diante de um
cenário ainda desafiador de inadimplência para o setor bancário, diminuindo a incerteza em
relação ao modelo de negócio. No caso da XP, a abertura de taxa dos juros piorou as expecta�vas
de recuperação do mercado de capitais. Diante do cenário de juros mais elevados, a captação
con�nua mais deprimida. Em relação a Localiza, a perspec�va de uma depreciação mais alta e
um mercado de Seminovos mais di�cil, por conta do credito mais caro, acabam impactando o
resultado da companhia. Além disso, a abertura da curva de juros no Brasil, por se tratar de uma
empresa alavancada, acaba pressionando o resultado financeiro. Por fim, no caso da Hapvida, as
ações ficaram pressionadas por uma combinação de fatores. Há um con�nuo ce�cismo acerca da
evolução dos resultados operacionais da companhia. Não se sabe ainda a magnitude do impacto
nega�vo que ações para corrigir a rentabilidade da empresa (como aumentos de preço e ajustes
na rede de atendimento) terão na base de usuários no médio prazo.
 
Por fim, entendemos que o cenário é de muita incerteza do lado macro global e domés�co.
Apesar disso, acreditamos que temos as ferramentas para navegar bem os ciclos que estão
incertos e voláteis. Olhando nosso histórico de mais de 12 anos, o rigor em selecionar boas
empresas, inves�ndo em valua�ons que apresentam boa margem de segurança, aliado à nossa
consciência sobre o ciclo macro, seguimos confiantes em nossa filosofia e processo de
inves�mento.
 
Atenciosamente,
Gabriel Kami
Asset Management
Ins�tucionais
Cel./Whatsapp: +55 81 9 8114 0052
Tel: +55 11 3383 6877

Av. Brigadeiro Faria Lima, 3477 - 12º andar
04538-133, São Paulo, Brasil
 

Internal Use Only
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BTG Pactual Absoluto Institucional FIQ de FI Ações
Performance Atualizada até 31/10/2023

*Desde o início do Fundo.

Estatísticas Retorno Total Retorno Anualizado* Volatilidade (p.a.) Melhor Mês Pior Mês

Absoluto Inst 216.66% 9.12% 21.67% 16.50% -31.71%

Ibovespa 78.75% 4.50% 24.26% 16.97% -29.90%
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Estratégia de Investimento
Como estamos adaptando a nossa filosofia de investimento a uma nova era 

Preservação de Capital1

Concentração & Convicção

Conhecimento Profundo

Qualidade

2

3

4

Consicência Macro 5

• Saber onde estamos: O micro nao é sempre o fator determinante, o ciclo importa;

• Reuniões semanais com os gestores de outras estrategias da BTG Asset para discutir os
riscos macroeconômicos. 

• Trabalho em conjunto com economistas seniors, trazendo temas relevantes para analise.

• Análises temáticas incorporadas ao nosso processo de gerenciamento de risco: avaliando
Beta e exposição a outros fatores de maneira periódica.

• Isso nos levou a investir e/ou identificar assimetrias nas ações e nos setores da indústria
que previamente eram inelegiveis para o nosso investimento, com resultados positivos. 

Nosso processo de investimento sempre foi e será bottom-up , mas estamos usando mais ferramentas para nos ajudar a 

navegar

Nossos valores
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Ciclos Monetários no Brasil

Onde estamos atualmente

Fundos de investimento não contam com garantia do administrador do fundo, do gestor da carteira, de qualquer mecanismo de seguro ou, ainda, do fundo garantidor de créditos - FGC. A rentabilidade obtida no passado não representa garantia de rentabilidade futura. É 
recomendada a leitura cuidadosa do prospecto e regulamento do fundo de investimento pelo investidor ao aplicar seus recursos. Os investidores devem estar preparados para aceitar os riscos inerentes aos diversos mercados em que os  fundos atuam e, 
consequentemente, possíveis variações no patrimônio investido. 

• O fim do ciclo de alta de juros foi em agosto de 2022;

• Historicamente, os ciclos de corte são muito positivos para 

o mercado de ações e especialmente para estratégia de 

investimentos do FIA Absoluto Institucional.

• Este deve ser um excelente momento para aumentar a

alocação em renda variável.

Início do ciclo de corte de juros

Média de Retorno
IMA-B + Ibovespa Absoluto

Cortes 39.7% 43.5% 64.1%

Altas 6.9% -8.4% 2.1%

Período Pós-altas de juros 14.9% -0.1% 6.8%

Período pós-cortes de juros 4.3% 10.6% 6.5%

Data Evento CDI BR 10Y Juros IMA-B + Ibovespa Absoluto

18-Sep-03
Ciclo Corte

15-Apr-04 16.0 - 24.0% 28.7% -
16-Sep-04

Ciclo Alta
16.3 - 4.3% 5.2% -

19-May-05 19.8 - 10.5% 8.5% -
15-Sep-05

Ciclo Corte
19.5 - 3.5% 18.3% -

06-Sep-07 11.3 12.1 57.2% 85.8% -
17-Apr-08

Ciclo Alta
11.8 12.4 4.4% 18.3% -

10-Sep-08 13.8 12.4 3.1% -23.1% -13.3%
21-Jan-09

Ciclo Corte
12.8 12.4 7.0% -22.3% -21.5%

22-Jul-09 8.8 12.4 12.3% 37.7% 37.1%
28-Apr-10

Ciclo Alta
9.5 12.7 10.1% 25.6% 31.6%

20-Jul-11 12.5 12.5 17.1% -11.3% 16.0%
31-Aug-11

Ciclo Corte
12.0 12.6 7.3% -4.4% 0.3%

10-Oct-12 7.3 9.6 33.9% 3.5% 30.0%
17-Apr-13

Ciclo Alta
7.5 9.6 1.3% -9.5% 5.4%

29-Jul-15 14.3 13.1 7.0% -5.0% 40.1%
19-Oct-16

Ciclo Corte
14.0 11.2 30.3% 26.4% 19.8%

05-Aug-20 2.0 6.7 70.9% 61.9% 96.2%
17-Mar-21

Ciclo Alta
2.8 8.5 1.3% 13.4% 11.4%
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Mudanças no Portfólio 

22

• Começamos o ano com mais proteção no Brasil e mais Caixa; 

• Abrimos novas posições em empresas cujas teses micro se alinham com o momento que estamos passando (e.g. 

XP, Copel, Aliansce, Energisa)

• Mantivemos exposição à tese do Petróleo, saindo de PetroReconcavo e concentrando em PetroRio e Petrobras.

• Mais recentemente, trocamos nosso hedge no ibovespa por proteções táticas no SPX, ao mesmo tempo que 

vinhamos nos expondo a nomes como Meta e Amazon.

Turnover relativamente alto quando comparado a outros períodos da história da estratégia
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Exposição Setorial

Aumentos recentes

Nomes com maior exposição ao ciclo de juros e cenário doméstico, como Utilities (Equatorial, Energisa e Copel), Malls (Aliansce), 

Concessões (Rail), Serviços Financeiros (XP) e Distribuição de Combustíveis (Cosan e Vibra); 
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Exposição Setorial

Reduções recentes

• Nomes com menor exposição ao ciclo de juros e inflação, como Consumo essencial (Assaí e Raia Drogasil) e Materiais & Mineração (Vale, Gerdau);

• E com histórias micro que não confirmaram nossas expectativas, especificamente em Tecnologia (Totus, Locaweb).
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Erros e acertos

Perdas concentradas e ganhos distribuídos

Maiores detratores

• Assaí: A inflação de alimentos mais rápida do que o

esperado causou uma desaceleração nas vendas do

varejo alimentar, sem que houvesse compensação nas

vendas de itens por cesta devido à renda disponível

limitada. Além disso, a estratégia de estoques reduzidos

adotada por clientes empresariais para enfrentar o período

deflacionário também impactou negativamente as vendas.

• Hedges: iniciamos o ano mais cautelosos com o cenário

global e mantivemos as proteções que funcionaram em

2022 (juros x bolsa), que acabaram devolvendo parte dos

ganhos após quebra do Silicon Valley Bank, com juros

fechando e a bolsa seguindo a recuperação puxada pelo

setor de tecnologia.

• Petroreconcavo: As ações sofreram devido a um relatório 

de reserva que revelou aumento significativo no capex, 

superando o crescimento das reservas. Além disso, a 

venda do BahiaTerra pela Petrobras agora parece menos 

provável aos olhos do mercado.

Maiores Contribuidores

• Equatorial: As ações subiram impulsionadas por bons

resultados operacionais, com o volume de todas as

concessões crescendo, comprovando a boa gestão da

companhia. Essa boa performance operacional, aliada um

valuation bastante atrativo, geraram boas oportunidades

de alocação de capital frente a perspectiva de corte de

juros.

• Localiza: Nos últimos sete anos, as locadoras de veículos

aumentaram sua influência no mercado varejista,

fortalecendo sua capacidade de negociar preços e

descontos com montadoras. Devido à escassez global de

componentes automotivos, a Localiza tomou medidas para

lidar com margens temporariamente menores, mas agora

está bem posicionada para otimizar sua frota após a

normalização do abastecimento, resultando em uma

recuperação acima do esperado nas margens de RAC e

Frota.
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Tese de Investimento | Rumo

DESCRIÇÃO COMPETITIVA RACIONAL DO INVESTIMENTO

• A maior operadora ferroviária do Brasil, com 13.470 quilômetros em 5 concessões

• Rumo é a única ferrovia que liga Mato Grosso, principal estado produtor de grãos do Brasil, ao Porto de

Santos, principal porto da América Latina

• Em 2019 a empresa iniciou a operação da ferrovia Ferrovia Norte Sul no estado de Goiás, aumentando a

exposição ao 3º maior estado produtor de grãos do Brasil

• Em 2021, anunciou um projeto de extensão de sua ferrovia no Mato Grosso desde seu terminal em

Rondonópolis até a cidade de Lucas do Rio Verde (~600km ao norte do estado) o que permitiria à empresa

aumentar sua produtividade e participação de mercado no estado

• Crescimento contínuo da produção e exportação de grãos no Centro-Oeste, aumentando os volumes da Rumo

• Balanço oferta x demanda mais apertada na logística de grãos no país

• Crescimento contínuo da rentabilidade do transporte da Rumo na Operação Norte (no estado do Mato Grosso)

• Melhora no desempenho operacional com redução do tempo de trânsito para Santos e consumo de diesel

• Avanço na construção do empreendimento Lucas do Rio Verde dentro do cronograma e orçamento

• O Brasil possui claras vantagens competitivas no agronegócio por sua extensão territorial, clima, know-how e

oferta de mão de obra. A expectativa é continuar ganhando participação no comércio internacional de grãos

com o crescimento da área de plantio da região Centro-Oeste, fronteira agrícola do país

• Ferrovia é 12x mais eficiente que caminhões no transporte de cargas e a Rumo é a única operadora

ferroviária que liga a maior região produtora de grãos ao maior porto do país

• A China começará a importar milho do Brasil em 2023 e, como a rota marítima entre os dois países é mais

curta pelo Porto de Santos, isso será um importante catalisador da demanda da Rumo

• A Rumo é controlada pelo Grupo Cosan, maior conglomerado do Brasil e com excelente histórico em

alocação de capital e estratégia de negócios

CATALISADORES

RISCOS

• Operational execution

• Deterioration in vandalism issues near the port (issue in 1Q23)

• Capex execution

• Falling diesel prices, which worsens the company’s competitiveness

VALUATION
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OFERTA APROXIMADA X EQUILÍBRIO DE DEMANDA

• Durante o período de 2017 a 2021, a oferta da logística de grãos no centro-oeste do Brasil cresceu mais que a demanda devido a dois fatores: (i) investimentos da Rumo em capacidade; e (ii) a

pavimentação da BR-163 (que liga o estado de MT aos portos do Norte do Brasil), diminuindo o custo do frete rodoviário e incentivando os caminhoneiros a operá-la

• Isso diminuiu o custo do frete rodoviário mesmo em um cenário de diesel mais caro. Esperamos que o preço do frete rodoviário, principal parâmetro para as tarifas da Rumo, continue forte mesmo em

um cenário de queda no preço do diesel devido a um equilíbrio oferta x demanda mais apertado daqui para frente.

Tese de Investimento | Rumo
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GANHANDO PARTICIPAÇÃO EM UM MERCADO RESILIENTE

• Nos últimos sete anos, as locadoras de veículos ganharam participação no varejo e, consequentemente, maior poder de barganha para negociar preços e descontos com montadoras (historicamente em

torno de 25%). Nos últimos meses, as montadoras vêm oferecendo melhores condições de compra na forma de pagamento do que no preço (algumas estão oferecendo 90 dias adicionais para

pagamento, o que equivale a um desconto de 3,7% no preço).

• A escassez global de componentes para veículos, principalmente semicondutores, desde o início da Covid-19 levou a uma restrição de oferta. Com isso, a Localiza decidiu transportar uma frota mais

antiga aceitando margens de curto prazo menores e hoje, com a normalização do abastecimento, é a melhor posicionada para renovar e expandir sua frota com mix e preço mais otimizados.

Notes:

1. FENABRAVE

Tese de Investimento | Localiza
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RECUPERAÇÃO DE MARGEM E VALUATION BARATO

• Observamos uma recuperação acima do esperado nas margens de RAC e Frota (elevação representada pelas setas verdes) que foi compensada por uma normalização mais rápida das margens e

depreciação de Seminovos

• Ainda vemos a empresa negociando em níveis atrativos considerando os múltiplos dos últimos cinco anos e esperamos que ela volte à média se conseguirem resolver as preocupações do mercado

em relação ao número de diárias (sentindo a empresa sinalizando uma desaceleração na demanda devido um cenário macro mais difícil) e uma integração suave com a Unidas (a empresa ainda

não conseguiu as sinergias da fusão como esperado)

• Além disso, a empresa é altamente sensível às variações das taxas de juros e tem um potencial de aumento de 8% na linha de fundo para cada 1p.p. redução da taxa SELIC média anual

Tese de Investimento | Localiza

15.7% 16.2%

19.7%

22.0%
20.4%

23.8%

11.8% 12.2%

6.3%

2.1%

14.9% 15.4%
17.5%

15.1%

12.6%

2.8% 2.8%

5.5%
3.9%

0.8%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

2018 2019 2020 2021 2022

Costs & Expenses as a % of Net Revenues

Car Maintenance, IPVA & Stolen Vehicles Other COGS SG&A (ex PDD) PDD

D4Sign 22bfa139-4917-4440-91c2-899dc75ae937 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



14

Transição bem-sucedida para uma empresa de tecnologia lucrativa, em meio a um ambiente de taxas de juros mais altas

• Depois de anos investindo para desenvolver capacidades e acelerar a consolidação do mercado, o Mercado Livre agora está provando com sucesso que possui um modelo 

de negócios lucrativo

• Rentabilidade impulsionada por ganhos de escala e alavancagem operacional em seus negócios tradicionais, bem como pelo aumento de novas e lucrativas linhas de 

negócios, como Crédito e Publicidade

Tese de Investimento | Mercado Libre
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O Mercado Libre acelerou os ganhos de market share com o mercado como um todo desacelerando

• O crescimento do Mercado Livre no Brasil continuou em ritmo consistente a partir do 2S21, após o aumento da inflação e das taxas de juros pressionarem pares com grande 

exposição a itens discricionários de alto ticket (Eletrônicos e Eletrodomésticos)

• Além disso, o desastre da Americanas abriu uma janela de oportunidade para o Mercado Livre acelerar seus negócios 1P, o que fortalecerá ainda mais o sortimento da 

plataforma e a proposta de valor “Everything Store”

Tese de Investimento | Mercado Libre
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Fwd: ITAÚ AÇÕES DUNAMIS INSTITUCIONAL FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS
DE FUNDOS DE INVESTIMENTO CNPJ 36.347.815/000199 | IPOJUCAPREV

Marcelo Marinheiro <mmarinheiro.ipojucaprev@gmail.com>
Seg, 13/11/2023 09:25
Para: Diretoria de Investimentos <d.invest.ipojucaprev@hotmail.com> 

2 anexos (676 KB)
FICFI54691_Itau_Dunamis_Institucional (1).pdf; Itaú Ações DUNAMIS carteira aberta Set 2023.pdf;

Enviado do meu iPhone

Início da mensagem encaminhada:

De: Tiago Bezerra Patu <tiago.patu@itau-unibanco.com.br>
Data: 13 de novembro de 2023 09:10:51 BRT
Para: MMARINHEIRO.IPOJUCAPREV@gmail.com
Cc: Rodrigo Souza Guide <rodrigo.guide@itau-unibanco.com.br>, Thays Rayanne Cruz
Santana <thays.santana@itau-unibanco.com.br>
Assunto: ITAÚ AÇÕES DUNAMIS INSTITUCIONAL FUNDO DE INVESTIMENTO EM
COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO CNPJ 36.347.815/000199 | IPOJUCAPREV

Bom dia.
 
@mmarinheiro.ipojucaprev@gmail.com, tudo bem?
 
Segue abaixo conforme falamos, ficamos à disposição para quaisquer esclarecimentos.
 
Dunamis;
 
Anteriormente vendido no S&P – NASDAQ, dado a alta de juros no mercado norte-americano.
Hoje, o risco de recessão está bem menor, com isso, a gestão diminui a posição vendida, com 4%
do PL do Fundo e aumentando a posição compradora nos setores de tecnologia. Dado que nos
úl�mos três meses o setor teve uma under performance. Hoje a exposição no setor de
tecnologia está em;

Microso� 3%

Enevidia 2,5%

SML 1,5%

Outro ponto, foi a redução do setor de petróleo, dado a situação geopolí�ca (confrontos Rússia x

Ucrania e Israel x Pales�na). E por fim, no que tange a Brasil,  a Vale con�nua sendo a maior

posição ( 10% da posição comprada) e aumentaram a posição em ETF de Ouro para 4,5%

comprada, visando a proteção do fundo.
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Comentários do Gestor
 
Os mercados acionários globais apresentaram retornos nega�vos pelo terceiro mês consecu�vo

em outubro-23. O S&P500, principal índice do mercado acionário norte-americano, caiu 2,20%.

O Nasdaq, índice que reflete o setor de tecnologia, caiu 2,78%. Já os índices MSCI para mercados

desenvolvidos emergentes caíram 2,97% e 3,94% respec�vamente, ambos medidos em dólar. O

movimento de subida da curva de juros nos EUA, que vem sendo consistente desde meados

desse ano, se intensificou nos úl�mos dois meses e tem sido a principal causa dos retornos

nega�vos dos mercados acionários. O desempenho do mercado acionário brasileiro não foi

diferente dos mercados globais. O Ibovespa, principal índice de ações do mercado brasileiro,

caiu2,94% em outubro-23. Do ponto de vista setorial, os setores mais sensíveis à a�vidade

econômica domés�ca, como saúde e consumo discricionário, apresentaram os piores retornos

dentro do Ibovespa em outubro-23. Já os setores mais sensíveis a a�vidade econômica global,

como energia e materiais básicos, apresentaram retornos superiores ao do próprio índice. A

curva de juros no Brasil também subiu, apesar do comportamento benigno da inflação. O

movimento de alta da curva de juros nos EUA e a piora das expecta�vas com a polí�ca fiscal

explicam boa parte do aumento da curva de juros no Brasil e da própria queda do mercado

acionário brasileiro.

 

Atenciosamente,

 
Tiago Bezerra Patú
Officer Comercial Poder Público
Plataforma do Poder Público  AL/PE/PB/RN/CE          
T  81. 98169.6952
Tiago.patu@itau-unibanco.com.br

Av. Antônio de Goes, 60,
Pina  – Recife
JCPM TRADE CENTER, 6 º Andar
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 CEP: 51010-000 
 

 
 
Esta mensagem é reservada e sua divulgação, distribuição, reprodução ou qualquer
forma de uso é proibida e depende de prévia autorização desta instituição. O
remetente utiliza o correio eletrônico no exercício do seu trabalho ou em razão dele,
eximindo esta instituição de qualquer responsabilidade por utilização indevida. Se você
recebeu esta mensagem por engano, favor eliminá-la imediatamente.

This message is reserved and its disclosure, distribution, reproduction or any other
form of use is prohibited and shall depend upon previous proper authorization. The
sender uses the electronic mail in the exercise of his/her work or by virtue thereof, and
the institution accepts no liability for its undue use. If you have received this e-mail by
mistake, please delete it immediately.
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Itaú Ações Dunamis Institucional FICFI
31 de Outubro de 2023

Objetivos do Fundo
Fundo de ações de retorno absoluto. Foco em análise fundamentalista com

visão internacional sobre a bolsa brasileira. Estratégia conta com robusta
análise bottom-up, avaliando os fundamentos, saúde financeira da empresa,

preço justo e posicionamento dos agentes de mercado. O Portfólio da
estratégia é concentrado, com cerca de 20 ações, sem restriçao de market-cap

e alocação tática em caixa.

-11,39% + Benchmark
Rentabilidade relativa ao benchmark no ano

-12,09% + Benchmark
Rentabilidade relativa ao benchmark nos últimos 12 meses

-15,35% + Benchmark
Rentabilidade relativa ao benchmark desde o início do fundo

Análise de Retorno Termômetro de

Risco Baixo Médio Alto

Alocação média setorial no mês
% da carteira

Materiais Básicos
Energia

Financeiro
Utilidade Pública

Consumo Não Cíclico
Câmbio

Industrial
Consumo Cíclico

Caixa e Outros
Tecnologia
Commodity

Comunicação
Saúde

Imobiliário

25,73
17,81

13,35
12,54

9,11
8,20

7,48
6,28

4,08
3,85

3,31
1,05

0,21
0,03

Contribuição Setorial no Mês
Retorno em %

Commodity
Imobiliário

Saúde
Tecnologia

Câmbio
Comunicação

Caixa e Outros
Materiais Básicos
Consumo Cíclico

Energia
Consumo Não Cíclico

Utilidade Pública
Financeiro
Industrial

0,19
-0,00
-0,03

-0,14
-0,14

-0,21
-0,27
-0,29

-0,47
-0,49
-0,49

-0,58
-0,59

-0,78

Retorno Acumulado

Data de início do fundo

15/04/2020

Itaú Ações Dunamis Instit.

Ibovespa
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Retorno Mensal

Jan Fev Mar Abr Mai Jun Jul Ago Set Out Nov Dez

Fundo 2,41% -6,80% -3,93% 1,33% 0,64% 5,27% 2,61% -4,95% -0,20% -4,29% - -

2023 Bench 3,37% -7,49% -2,91% 2,50% 3,74% 9,00% 3,27% -5,09% 0,71% -2,94% - -

+/- Bench -0,95% 0,69% -1,02% -1,18% -3,10% -3,73% -0,65% 0,14% -0,91% -1,35% - -

Fundo 1,35% -1,21% 5,54% -6,33% 3,77% -11,11% 6,00% 6,54% -1,00% 10,58% -8,50% 1,79%

2022 Bench 6,98% 0,89% 6,06% -10,10% 3,22% -11,50% 4,69% 6,16% 0,47% 5,45% -3,06% -2,45%

+/- Bench -5,63% -2,10% -0,52% 3,78% 0,55% 0,40% 1,30% 0,37% -1,47% 5,13% -5,44% 4,23%

Fundo -1,47% -0,17% 2,77% 3,14% 7,36% -0,08% -3,09% -2,21% -6,52% -7,53% -1,45% 0,97%

2021 Bench -3,32% -4,37% 6,00% 1,94% 6,16% 0,46% -3,94% -2,48% -6,57% -6,74% -1,53% 2,85%

+/- Bench 1,85% 4,20% -3,22% 1,20% 1,20% -0,54% 0,86% 0,27% 0,05% -0,79% 0,09% -1,88%

Ano

-8,29%

3,11%

-11,39%

5,13%

4,69%

0,45%

-8,83%

-11,93%

3,10%
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Comentários do Gestor

43 Meses desde o

início do fundo 49%
Meses em que esteve

acima do benchmark 53%
Meses de retorno

positivo do fundo 17,14%Volatilidade

12 meses

Os mercados acionários globais apresentaram retornos negativos pelo terceiro mês consecutivo em outubro-23. O S&P500, principal índice do mercado
acionário norte-americano, caiu 2,20%. O Nasdaq, índice que reflete o setor de tecnologia, caiu 2,78%. Já os índices MSCI para mercados desenvolvidos e
emergentes caíram 2,97% e 3,94% respectivamente, ambos medidos em dólar. O movimento de subida da curva de juros nos EUA, que vem sendo
consistente desde meados desse ano, se intensificou nos últimos dois meses e tem sido a principal causa dos retornos negativos dos mercados acionários.
 
O desempenho do mercado acionário brasileiro não foi diferente dos mercados globais. O Ibovespa, principal índice de ações do mercado brasileiro, caiu
2,94% em outubro-23. Do ponto de vista setorial, os setores mais sensíveis à atividade econômica doméstica, como saúde e consumo discricionário,
apresentaram os piores retornos dentro do Ibovespa em outubro-23. Já os setores mais sensíveis a atividade econômica global, como energia e materiais
básicos, apresentaram retornos superiores ao do próprio índice. A curva de juros no Brasil também subiu, apesar do comportamento benigno da inflação. O
movimento de alta da curva de juros nos EUA e a piora das expectativas com a política fiscal explicam boa parte do aumento da curva de juros no Brasil e da
própria queda do mercado acionário brasileiro.

Características

Volume Global Mínimo*

R$ 1,00

Classificação Tributária

Renda Variável

Patrimônio Líquido Médio

Últimos 12 meses

R$ 193.199.910,48

Taxa de Administração cobrada

2,00% ao ano

Taxa de Performance

20% sobre o que exceder 100% do Ibovespa

Público Alvo

Público Em Geral

Horário para Movimentação

Até às 15:00

Aplicação e Resgate

Cota de aplicação: D+0

Cota de Resgate (dias úteis): D+21

Crédito do Resgate (dias úteis após cotização):

D+2

O fundo poderá, eventualmente, apresentar indisponibilidade, permanente ou temporária, de acesso por parte de
investidores. Em caso de dúvidas, consulte seu gerente de relacionamento
Acesse outros documentos relevantes deste fundo: www.itau.com.br/investimentos-previdencia/fundos/informacoes-
cotistas/
Glossário: LF - Letra Financeira. CDB - Certificado de Depósito Bancário. LSF - Letra Financeira Subordinada. LFSN - Letra Financeira Elegível - Nível II. DEB –
Debentures. NP - Notas Promissórias. CCB - Cédula de Crédito Bancário. FIDC - Fundo de Investimento em Direitos Creditórios. DPGE - Depósito a Prazo com
Garantia Especial. Debentures Conversível. Certificado de Recebíveis Imobiliários. LC – Letra de Câmbio. LCA – Letra de Crédito Agrícola. LCI – Letra de Crédito
Imobiliário. DEB COMP – Debênture Compromissada. CDB Vinc – Certificado de Depósito Interbancário Vinculado. CRI – Certificado de Recebíveis Imobiliário.
CDCA – Certificado de Direitos Creditórios do Agronegócio. CPR – Contas a Pagar e Receber. DPGE - Depósito a Prazo com Garantia Especial. COMPR – Operação
Compromissada. LH –Letra Hipotecária. TERMO – Contrato a Termo 

Informações relevantes
ITAÚ AÇÕES DUNAMIS INSTITUCIONAL FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO CNPJ 36.347.815/000199 - 31/10/2023 
Este fundo é supervisionado e fiscalizado pela Comissão de Valores Mobiliários - CVM (Serviço de atendimento ao Cidadão em www.cvm.gov.br). Os rendimentos serão tributados no momento do resgate, à alíquota de
15%. Público alvo: O FUNDO, a critério do ADMINISTRADOR, receberá recursos de pessoas físicas e/ou jurídicas, bem como de fundos de investimento ou fundos de investimento em cotas de fundos de investimento em
geral, todos clientes do ADMINISTRADOR, do GESTOR ou de empresas a eles ligadas. Objetivo do fundo: Proporcionar retorno por meio da aplicação em outros fundos de investimento que alocam em ações de
companhias abertas com potencial de valorização e perspectiva de retorno em longo prazo.. Tipo Anbima: AÇÕES LIVRE - Fundos que têm como objetivo superar um índice de referência ou que não fazem referência a
nenhum índice. A seleção dos ativos para compor a carteira deve ser suportada por um processo de investimento que busca atingir os objetivos e executar a política de investimentos definidos para o fundo. Fundos que
não possuem obrigatoriamente o compromisso de concentração em uma estratégia específica. A parcela em caixa pode ser investida em quaisquer ativos, desde que especificados em regulamento. Início do fundo em:
15/04/2020. Taxa de Administração máx.: 2,00%. Taxa de Performance: 20% do que exceder 100% do Ibovespa. Fonte de dados do material: Itaú Asset Management. Material de divulgação do fundo - A Itaú Asset
Management é o segmento do Itaú Unibanco especializado em gestão de recursos de clientes. Leia a lâmina de informações essenciais, se houver, e o regulamento antes de investir. Rentabilidade passada não
representa garantia de rentabilidade futura. A rentabilidade divulgada não é líquida de impostos. Fundos de investimento não contam com garantia do administrador, do gestor, de qualquer mecanismo de seguro ou
fundo garantidor de crédito – FGC. Para obter mais informações, entre em contato pelo telefone (11) 3631-2555. Consultas, sugestões, reclamações, críticas, elogios e denúncias, utilize o SAC: 0800 728 0728, todos os
dias, 24 horas, ou o canal Fale Conosco (www.itau.com.br). Se necessário contate a Ouvidoria Corporativa Itaú: 0800 570 0011 (em dias úteis das 9h às 18h) ou Caixa Postal 67.600, CEP 03162-971. Deficientes auditivos
ou de fala, todos os dias, 24 horas, 0800 722 1722.
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Ações

Código 
Papel

Papel Quantidade 
Disponível

Quantidade 
Bloqueada

Quantidade 
Total

Custo Médio 
Corretagem

Cotação Cotação 
Custo 
Médio

Custo Total Resultado Valor Mercado IRRF Sobre 
Pos. Própria

Valor de 
Mercado 

Líquido

Quantidade 
Própria

% S/R.V. % S/Tot.

B3SA3 B3          ON  EDJ NM 2.615.800 0 2.615.800 11,15 12,29 10,19 29.174.943,34 2.973.238,66 32.148.182,00 0,00 32.148.182,00 2.615.800 2,68% 1,95%

BBDC4 BRADESCO    PN      N1 4.848.700 0 4.848.700 13,67 14,30 4,64 66.260.126,65 3.076.283,35 69.336.410,00 0,00 69.336.410,00 4.848.700 5,78% 4,21%

BPAC11 BTGP BANCO  UNT     N2 876.700 0 876.700 21,84 31,07 42,28 19.144.295,00 8.094.774,00 27.239.069,00 0,00 27.239.069,00 876.700 2,27% 1,65%

CSAN3 COSAN       ON      NM 4.010.000 0 4.010.000 18,25 17,14 -6,11 73.201.459,16 -4.470.059,16 68.731.400,00 0,00 68.731.400,00 4.010.000 5,73% 4,18%

CURY3 CURY S/A    ON  ED  NM 4.379.152 0 4.379.152 12,46 16,26 30,50 54.564.233,92 16.640.777,60 71.205.011,52 0,00 71.205.011,52 4.379.152 5,93% 4,33%

ELET3 ELETROBRAS  ON      N1 1.710.000 1.021.633 2.731.633 38,49 36,89 -4,15 105.131.455,55 -4.361.514,18 100.769.941,37 0,00 100.769.941,37 2.731.633 8,40% 6,12%

GGBR4 GERDAU      PN      N1 3.343.170 0 3.343.170 30,00 24,13 -19,55 100.280.227,47 -19.609.535,37 80.670.692,10 0,00 80.670.692,10 3.343.170 6,72% 4,90%

GOLL11 GOL         BNS PRE N2 36.079 0 36.079 1,22 1,54 26,23 44.016,38 11.545,28 55.561,66 0,00 55.561,66 36.079 0,00% 0,00%

ITUB4 ITAUUNIBANCOPN  EJ  N1 503.600 0 503.600 28,65 27,21 -5,03 14.429.476,37 -726.520,37 13.702.956,00 0,00 13.702.956,00 503.600 1,14% 0,83%

PETR4 PETROBRAS   PN      N2 4.975.000 975.000 5.950.000 31,02 34,64 11,67 184.566.287,19 21.541.712,81 206.108.000,00 0,00 206.108.000,00 5.950.000 17,17% 12,52%

RADL3 RAIADROGASILON      NM 2.239.622 0 2.239.622 26,21 27,62 5,39 58.693.452,28 3.164.907,36 61.858.359,64 0,00 61.858.359,64 4.347.795 5,15% 3,76%

RENT1 LOCALIZA    DO   47,13 2.227 0 2.227 0,00 16,00 0,00 0,00 35.632,00 35.632,00 0,00 35.632,00 2.227 0,00% 0,00%

RENT3 LOCALIZA    ON  EJS NM 303.788 0 303.788 66,26 58,56 -11,63 20.130.476,60 -2.340.651,32 17.789.825,28 0,00 17.789.825,28 303.788 1,48% 1,08%

SBSP3 SABESP      ON      NM 1.360.000 0 1.360.000 55,81 61,03 9,36 75.897.817,55 7.102.982,45 83.000.800,00 0,00 83.000.800,00 1.360.000 6,92% 5,04%

VALE3 VALE        ON      NM 2.975.232 822.912 3.798.144 75,57 67,58 -10,58 287.032.766,27 -30.354.194,75 256.678.571,52 0,00 256.678.571,52 3.912.000 21,39% 15,59%

WEGE3 WEG         ON  EJ  NM 2.965.400 0 2.965.400 38,57 36,27 -5,97 114.388.422,35 -6.833.364,35 107.555.058,00 0,00 107.555.058,00 2.965.400 8,96% 6,53%

YDUQ3 YDUQS PART  ON      NM 170.356 0 170.356 16,13 19,87 23,19 2.747.842,28 637.131,44 3.384.973,72 0,00 3.384.973,72 170.356 0,28% 0,21%

Total: 37.314.826 2.819.545 40.134.371 1.205.687.298,3
6

-5.416.854,55 1.200.270.443,8
1

0,00 1.200.270.443,8
1

42.356.400 100,00% 72,90%

Empréstimo de Ações

Operações Doadoras

Operação SAC Contrato BTC Data 
Operação

Data 
Vencimento

Data Final 
Carência

Corretora Papel Quantidade Preço Unitário Valor Financeiro % Rem Valor Mercado Remuneração Apropriação 
Remuneração

Apropriação 
Taxas

Apropriação 
Total

11471309 0 24/08/2023 04/10/2023 28/08/2023 ITAUCOR RADL3 0 27,19 0,00 0,57 0,00 387,01 345,53 0,00 345,53

11499238 0 28/08/2023 06/10/2023 28/08/2023 ITAUCOR RADL3 2.349 27,02 63.469,98 0,56 64.879,38 39,39 32,35 0,00 32,35

11505830 0 29/08/2023 09/10/2023 29/08/2023 ITAUCOR RADL3 38.145 26,82 1.023.048,90 0,54 1.053.564,90 612,36 481,11 0,00 481,11

11506519 0 29/08/2023 09/10/2023 29/08/2023 ITAUCOR RADL3 842 26,82 22.582,44 0,54 23.256,04 13,52 10,61 0,00 10,61

11517317 0 30/08/2023 10/10/2023 30/08/2023 ITAUCOR RADL3 48.338 27,56 1.332.195,28 0,50 1.335.095,56 738,47 553,81 0,00 553,81

11517318 0 30/08/2023 10/10/2023 30/08/2023 ITAUCOR RADL3 24.111 27,56 664.499,16 0,54 665.945,82 397,75 298,28 0,00 298,28

11517319 0 30/08/2023 10/10/2023 30/08/2023 ITAUCOR VALE3 9.359 64,42 602.906,78 0,05 632.481,22 33,49 25,11 0,00 25,11

11517800 0 30/08/2023 10/10/2023 30/08/2023 ITAUCOR RADL3 5.070 27,56 139.729,20 0,54 140.033,40 83,64 62,72 0,00 62,72

11527784 0 31/08/2023 11/10/2023 31/08/2023 ITAUCOR RADL3 8.549 27,81 237.747,69 0,54 236.123,38 142,31 101,63 0,00 101,63

11528327 0 31/08/2023 11/10/2023 31/08/2023 ITAUCOR RADL3 44.424 27,81 1.235.431,44 0,54 1.226.990,88 739,49 528,15 0,00 528,15
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Operações Doadoras

Operação SAC Contrato BTC Data 
Operação

Data 
Vencimento

Data Final 
Carência

Corretora Papel Quantidade Preço Unitário Valor Financeiro % Rem Valor Mercado Remuneração Apropriação 
Remuneração

Apropriação 
Taxas

Apropriação 
Total

11528328 0 31/08/2023 11/10/2023 31/08/2023 ITAUCOR RADL3 4.103 27,81 114.104,43 0,54 113.324,86 68,30 48,78 0,00 48,78

11536841 0 01/09/2023 13/10/2023 01/09/2023 ITAUCOR RADL3 10.939 27,43 300.056,77 0,49 302.135,18 163,01 110,60 0,00 110,60

11537572 0 01/09/2023 13/10/2023 01/09/2023 ITAUCOR RADL3 10.097 27,43 276.960,71 0,49 278.879,14 150,46 102,09 0,00 102,09

11543315 0 04/09/2023 16/10/2023 04/09/2023 ITAUCOR RADL3 54.167 27,60 1.495.009,20 0,43 1.496.092,54 712,92 458,26 0,00 458,26

11553135 0 05/09/2023 17/10/2023 05/09/2023 ITAUCOR RADL3 19.390 27,62 535.551,80 0,43 535.551,80 255,39 155,04 0,00 155,04

11573371 0 08/09/2023 19/10/2023 08/09/2023 ITAUCOR RADL3 29.680 27,04 802.547,20 0,58 819.761,60 515,87 276,31 0,00 276,31

11577802 0 11/09/2023 20/10/2023 11/09/2023 ITAUCOR RADL3 6.843 26,74 182.981,82 0,55 189.003,66 111,55 55,76 0,00 55,76

11578450 0 11/09/2023 20/10/2023 11/09/2023 ITAUCOR RADL3 21.181 26,74 566.379,94 0,55 585.019,22 345,28 172,61 0,00 172,61

11584313 0 12/09/2023 23/10/2023 12/09/2023 ITAUCOR RADL3 64 26,98 1.726,72 0,59 1.767,68 1,13 0,52 0,00 0,52

11585030 0 12/09/2023 23/10/2023 12/09/2023 ITAUCOR RADL3 9.884 26,98 266.670,32 0,59 272.996,08 174,36 80,93 0,00 80,93

11585032 0 12/09/2023 23/10/2023 12/09/2023 ITAUCOR RADL3 4.532 26,98 122.273,36 1,00 125.173,84 135,26 62,78 0,00 62,78

11593635 0 13/09/2023 24/10/2023 13/09/2023 ITAUCOR RADL3 4.381 27,62 121.003,22 0,59 121.003,22 79,12 33,90 0,00 33,90

11593636 0 13/09/2023 24/10/2023 13/09/2023 ITAUCOR RADL3 22.161 27,62 612.086,82 0,75 612.086,82 508,38 217,82 0,00 217,82

11601454 0 14/09/2023 25/10/2023 14/09/2023 ITAUCOR RADL3 46.669 27,96 1.304.865,24 0,57 1.288.997,78 824,33 323,78 0,00 323,78

11601455 0 14/09/2023 25/10/2023 14/09/2023 ITAUCOR RADL3 25.933 27,96 725.086,68 0,75 716.269,46 602,23 236,53 0,00 236,53

11602178 0 14/09/2023 25/10/2023 14/09/2023 ITAUCOR RADL3 456.177 27,96 12.754.708,92 0,57 12.599.608,74 8.057,59 3.164,87 0,00 3.164,87

11607005 0 15/09/2023 26/10/2023 15/09/2023 ITAUCOR RADL3 6.336 27,74 175.760,64 0,57 175.000,32 111,03 39,64 0,00 39,64

11607959 0 15/09/2023 26/10/2023 15/09/2023 ITAUCOR RADL3 304 27,74 8.432,96 0,57 8.396,48 5,33 1,90 0,00 1,90

11614766 0 18/09/2023 27/10/2023 18/09/2023 ITAUCOR RADL3 254.529 27,56 7.014.819,24 0,57 7.030.090,98 4.431,50 1.424,10 0,00 1.424,10

11615970 0 18/09/2023 27/10/2023 18/09/2023 ITAUCOR RADL3 296.901 27,56 8.182.591,56 0,57 8.200.405,62 5.169,23 1.661,18 0,00 1.661,18

11619337 0 06/09/2023 18/10/2023 18/09/2023 ITAUCOR RADL3 7.336 27,53 201.960,08 0,59 202.620,32 132,05 75,44 0,00 75,44

11626175 0 19/09/2023 30/10/2023 19/09/2023 ITAUCOR VALE3 65.493 69,10 4.525.566,30 0,05 4.426.016,94 251,36 71,81 0,00 71,81

11637912 0 20/09/2023 31/10/2023 20/09/2023 ITAUCOR RADL3 212.744 27,13 5.771.744,72 0,57 5.875.989,28 3.646,21 911,33 0,00 911,33

11638773 0 20/09/2023 31/10/2023 20/09/2023 ITAUCOR RADL3 13.713 27,13 372.033,69 0,57 378.753,06 235,03 58,74 0,00 58,74

11638774 0 20/09/2023 31/10/2023 20/09/2023 ITAUCOR VALE3 5.477 68,80 376.817,60 0,03 370.135,66 12,56 3,13 0,00 3,13

11649487 0 21/09/2023 01/11/2023 21/09/2023 ITAUCOR RADL3 20.461 27,13 555.106,93 0,57 565.132,82 350,68 75,12 0,00 75,12

11657564 0 22/09/2023 03/11/2023 22/09/2023 ITAUCOR RADL3 15 26,87 403,05 0,57 414,30 0,25 0,04 0,00 0,04

11658454 0 22/09/2023 03/11/2023 22/09/2023 ITAUCOR RADL3 36.797 26,87 988.735,39 0,57 1.016.333,14 624,62 111,51 0,00 111,51

11662556 0 19/09/2023 30/10/2023 22/09/2023 ITAUCOR RADL3 29.246 27,44 802.510,24 0,57 807.774,52 506,97 144,81 0,00 144,81

11665850 0 25/09/2023 06/11/2023 25/09/2023 ITAUCOR RADL3 21.377 27,39 585.516,03 0,57 590.432,74 369,89 52,82 0,00 52,82

11665851 0 25/09/2023 18/10/2023 25/09/2023 ITAUCOR VALE3 32.186 68,41 2.201.844,26 0,06 2.175.129,88 83,86 20,96 0,00 20,96

11674360 0 26/09/2023 07/11/2023 26/09/2023 ITAUCOR RADL3 80.166 27,22 2.182.118,52 0,42 2.214.184,92 1.016,43 108,88 0,00 108,88

11674361 0 26/09/2023 07/11/2023 26/09/2023 ITAUCOR VALE3 1.227 66,39 81.460,53 0,05 82.920,66 4,52 0,48 0,00 0,48

11683814 0 27/09/2023 08/11/2023 27/09/2023 ITAUCOR RADL3 112.555 26,97 3.035.608,35 0,40 3.108.769,10 1.346,77 96,17 0,00 96,17
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Operações Doadoras

Operação SAC Contrato BTC Data 
Operação

Data 
Vencimento

Data Final 
Carência

Corretora Papel Quantidade Preço Unitário Valor Financeiro % Rem Valor Mercado Remuneração Apropriação 
Remuneração

Apropriação 
Taxas

Apropriação 
Total

11684429 0 27/09/2023 08/11/2023 27/09/2023 ITAUCOR RADL3 3.588 26,97 96.768,36 0,40 99.100,56 42,93 3,06 0,00 3,06

11691539 0 28/09/2023 09/11/2023 28/09/2023 ITAUCOR RADL3 19.572 27,14 531.184,08 0,37 540.578,64 218,02 7,78 0,00 7,78

11692540 0 28/09/2023 09/11/2023 28/09/2023 ITAUCOR RADL3 27.823 27,14 755.116,22 0,37 768.471,26 309,93 11,06 0,00 11,06

11692541 0 28/09/2023 16/11/2023 28/09/2023 ITAUCOR RADL3 12.223 27,14 331.732,22 0,37 337.599,26 155,61 4,86 0,00 4,86

11703567 0 29/09/2023 10/11/2023 29/09/2023 ITAUCOR RADL3 31.927 27,32 872.245,64 0,36 881.823,74 348,34 0,00 0,00 0,00

11703568 0 29/09/2023 10/11/2023 29/09/2023 ITAUCOR VALE3 114 66,58 7.590,12 0,05 7.704,12 0,42 0,00 0,00 0,00

11704273 0 29/09/2023 10/11/2023 29/09/2023 ITAUCOR RADL3 22.531 27,32 615.546,92 0,36 622.306,22 245,83 0,00 0,00 0,00

Total Operações Doadoras 65.776.837,67 65.922.126,74 35.511,98 12.824,70 12.824,70

Renda Fixa

NTN OVER

Código Aplicação Emitente/
Descrição

Papel TX. MTM % 
AA

Tx. Over Taxa % AA Index Emissão Vencimento Quantidade PU de Mercado Valor Aplicação Valor Bruto Impostos Valor Líquido % S/R.F. % S/Total

Operações à vista

E787539 28/09/2023 TESOURO 2462286 0,000000% 1,420000% 12,650000% PRE 28/09/2023 15/05/2035 0,0000 4.294,15853434 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 0,00%

E788945 29/09/2023 TESOURO 2462894 0,000000% 0,000000% 12,650000% PRE 29/09/2023 15/05/2025 23.232,0000 4.250,40318088 98.745.366,70 98.745.366,69 0,00 98.745.366,69 100,00% 6,00%

SubTotal NTN OVER 23.232,0000 98.745.366,70 98.745.366,69 0,00 98.745.366,69 100,00% 6,00%

Total: 23.232,0000 98.745.366,70 98.745.366,69 0,00 98.745.366,69 100,00% 6,00%

Fundos de Investimentos - Outros Fundos

OUTROS FUNDOS

Código Fundo Instituição Quantidade  Cotas Quantidade Bloqueada Valor Cota Valor Aplic./Resg. Valor Atual Impostos Valor Total Líquido % S/FI % S/Total

3ITAASGA IU ASGARD FUND 
SEGR

ITAU 892.173,18002 0,00000 327,68798160 0,00 292.354.428,60 0,00 292.354.428,60 100,00% 17,76%

Subtotal OUTROS FUNDOS 892.173,18002 0,00000 292.354.428,60 0,00 292.354.428,60 100,00% 17,76%

Total: 892.173,18002 0,00000 292.354.428,60 0,00 292.354.428,60 100,00% 17,76%

Conta Corrente

Código NM Instituição Valor % S/CPR % S/Total

C/C-CAD CAIXA - DOLAR CANADA ITAU 0,33 0,00% 0,00%

C/C-EUR C/C-EUR ITAU 5.549,11 0,39% 0,00%

CC - GBP CAIXA - LIBRA ITAU 27.237,86 1,89% 0,00%

CC - US CAIXA - DOLAR US ITAU 1.408.361,70 97,72% 0,09%

Total: 1.441.149,00 100,00% 0,09%
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Contas a Pagar/Receber

Descrição Valor % S/CPR % S/Total

DIFERIMENTO DE DESPESA DE TX CVM COTA DIARIA DIF COM VENCIMENTO 29/12/2023 13.944,55 0,03% 0,00%

Total 13.944,55 0,03% 0,00%

CONFECÇÃO DE LIVRO EM 29/12/23 -333,16 0,00% 0,00%

DESPESA DE CARTORIO - ATAS/LIVROS ELETRONICOS COM PAGAMENTO 29/12/2023 -333,00 0,00% 0,00%

Total -666,16 0,00% 0,00%

TAXA DE ADMINISTRAÇÃO A PAGAR EM 02/10/2023 -39.829,00 -0,08% 0,00%

Total -39.829,00 -0,08% 0,00%

DESPESA DE AUDITORIA EXERCICIO COM PAGAMENTO 28/12/2023 -4.157,89 -0,01% 0,00%

Total -4.157,89 -0,01% 0,00%

DIVIDENDO DE 0.05 A REC. S/ 3,895,800 DE B3SA3 EM 06/10/2023 193.062,32 0,37% 0,01%

DIVIDENDO DE 0.21 A REC. S/ 4,375,000 DE PETR4 EM 21/11/2023 915.145,00 1,73% 0,06%

DIVIDENDO DE 0.27 A REC. S/ 170,356 DE YDUQ3 EM 29/12/2023 46.836,00 0,09% 0,00%

DIVIDENDO DE 0.50 A REC. S/ 975,000 DE PETR4 EM 27/12/2023 485.616,57 0,92% 0,03%

DIVIDENDO DE 0.52 A REC. S/ 4,379,152 DE CURY3 EM 03/10/2023 2.265.982,76 4,29% 0,14%

DIVIDENDO DE 0.57 A REC. S/ 4,375,000 DE PETR4 EM 15/12/2023 2.514.102,50 4,76% 0,15%

Total 6.420.745,15 12,16% 0,39%

COMPRA DE AÇÕES [D+2] -37.540.182,53 -71,03% -2,28%

Total -37.540.182,53 -71,03% -2,28%

ESTORNO DE JUROS S/ CAPITAL DE 0.06 A REC. S/ 2,216,836 DE RADL3 EM 01/12/23 -131.894,30 -0,25% -0,01%

JUROS S/ CAPITAL DE 0.02 A REC. S/ 503,600 DE ITUB4 EM 02/10/23 8.888,54 0,02% 0,00%

JUROS S/ CAPITAL DE 0.02 A REC. S/ 8,698,700 DE BBDC4 EM 02/10/23 165.056,17 0,31% 0,01%

JUROS S/ CAPITAL DE 0.05 A REC. S/ 4,180,604 DE RADL3 EM 01/12/23 202.887,20 0,38% 0,01%

JUROS S/ CAPITAL DE 0.06 A REC. S/ 2,224,410 DE RADL3 EM 01/12/23 132.344,93 0,25% 0,01%

JUROS S/ CAPITAL DE 0.06 A REC. S/ 2,286,338 DE RADL3 EM 01/12/23 136.029,44 0,26% 0,01%

JUROS S/ CAPITAL DE 0.06 A REC. S/ 2,965,400 DE WEGE3 EM 13/03/24 177.400,69 0,34% 0,01%

JUROS S/ CAPITAL DE 0.06 A REC. S/ 3,895,800 DE B3SA3 EM 06/10/23 218.762,61 0,41% 0,01%

JUROS S/ CAPITAL DE 0.27 A REC. S/ 503,600 DE ITUB4 EM 30/04/24 135.619,48 0,26% 0,01%

JUROS S/ CAPITAL DE 0.37 A REC. S/ 4,375,000 DE PETR4 EM 21/11/23 1.598.957,50 3,03% 0,10%

JUROS S/ CAPITAL DE 0.41 A REC. S/ 303,788 DE RENT3 EM 20/11/23 123.513,86 0,23% 0,01%

Total 2.767.566,12 5,24% 0,17%

RESGATE DO FUNDO IU ASGARD FUND SEGR [3ITAASGA] 17.610.600,00 33,32% 1,07%

Total 17.610.600,00 33,32% 1,07%
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PAGAMENTO CORRETAGEM JPM - JAN - DEZ 2022 520.541,16 0,98% 0,03%

PAGAMENTO IRIOF JPM JAN - DEZ 2022 175.682,64 0,33% 0,01%

Total 696.223,80 1,31% 0,04%

CUSTO CETIP 06/10/2023 -14.679,48 -0,03% 0,00%

Total -14.679,48 -0,03% 0,00%

CUSTO SELIC 16/10/2023 -405,84 0,00% 0,00%

Total -405,84 0,00% 0,00%

RENDIMENTO DE 0.02 A REC. S/ 975,000 DE PETR4 EM 27/12/2023 20.131,90 0,04% 0,00%

Total 20.131,90 0,04% 0,00%

DESPESA DE TAXA CBLC (CCBA) -2.882,00 -0,01% 0,00%

Total -2.882,00 -0,01% 0,00%

TX DE GESTÃO S/ TX DE ADMIN. [IUAS] A PAGAR EM 02/10/2023 -92.934,33 -0,18% -0,01%

Total -92.934,33 -0,18% -0,01%

CORRETAGEM TD 08/02/2022 [AJUSTE] 1.881,82 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 09/12/2021 [AJUSTE] 19.029,51 0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 17/02/2022 [AJUSTE] 2.636,56 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 18/01/2022 [AJUSTE] 1.076,76 0,00% 0,00%

IRIOF TD 08/02/2022 [AJUSTE] 635,11 0,00% 0,00%

IRIOF TD 09/12/2021 [AJUSTE] 6.422,49 0,01% 0,00%

IRIOF TD 17/02/2022 [AJUSTE] 889,84 0,00% 0,00%

IRIOF TD 18/01/2022 [AJUSTE] 363,41 0,00% 0,00%

PAGAMENTO DE CORRETAGEM ATÉ FEV 21 2.339.694,00 4,43% 0,14%

PAGAMENTO DE IRIOF ATÉ FEV 21 788.761,26 1,49% 0,05%

Total 3.161.390,76 5,97% 0,19%

ESTORNO DE JUROS S/ CAP. DE 0.06 A REC. S/ 2,285,722 DE RADL3 EM 01/12/2023 - EM -135.992,79 -0,26% -0,01%

Total -135.992,79 -0,26% -0,01%

CORRETAGEM TD 01/02/2021 -13.259,27 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 01/03/2021 -11.421,73 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 01/03/2022 -10.516,04 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 01/04/2021 -30.556,90 -0,06% 0,00%

CORRETAGEM TD 01/06/2022 -8.785,17 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 01/07/2021 -27.670,58 -0,05% 0,00%

CORRETAGEM TD 01/09/2020 -7.356,20 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 01/09/2021 -915,75 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 01/12/2021 -2.384,98 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 02/02/2021 -16.462,69 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 02/03/2021 -76.027,48 -0,14% 0,00%
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CORRETAGEM TD 02/03/2022 -7.778,85 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 02/05/2022 -523,29 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 02/07/2021 -48.295,61 -0,09% 0,00%

CORRETAGEM TD 02/08/2021 -553,48 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 02/09/2021 -686,51 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 02/12/2021 -5.504,57 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 03/02/2021 -7.661,11 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 03/03/2021 -62.784,30 -0,12% 0,00%

CORRETAGEM TD 03/06/2021 -2.244,09 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 03/06/2022 -8.785,17 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 03/08/2021 -543,41 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 03/09/2020 -7.366,26 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 03/09/2021 -764,80 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 03/11/2020 -20.569,18 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 03/12/2020 -19.140,21 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 03/12/2021 -3.250,41 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 04/01/2021 -72.072,64 -0,14% 0,00%

CORRETAGEM TD 04/02/2021 -61.824,28 -0,12% 0,00%

CORRETAGEM TD 04/02/2022 -1.207,58 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 04/03/2021 -272.073,21 -0,51% -0,02%

CORRETAGEM TD 04/05/2022 -2.133,40 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 04/06/2021 -2.244,09 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 04/08/2020 -6.661,84 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 04/08/2021 -8.261,89 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 04/09/2020 -22.934,03 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 04/10/2021 -49.178,86 -0,09% 0,00%

CORRETAGEM TD 05/01/2021 -115.354,46 -0,22% -0,01%

CORRETAGEM TD 05/02/2021 -20.367,92 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 05/03/2021 -101.224,62 -0,19% -0,01%

CORRETAGEM TD 05/04/2021 -1.932,13 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 05/04/2022 -2.254,16 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 05/05/2022 -16.503,65 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 05/08/2020 -1.298,15 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 05/08/2021 -4.759,89 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 05/10/2021 -9.872,00 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 05/11/2021 -54.321,15 -0,10% 0,00%

CORRETAGEM TD 06/01/2021 -40.192,42 -0,08% 0,00%
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CORRETAGEM TD 06/02/2020 -5.947,35 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 06/05/2022 -1.197,52 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 06/07/2021 -4.749,83 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 06/08/2021 -2.686,87 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 06/11/2020 -13.575,26 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 06/12/2021 -44.268,02 -0,08% 0,00%

CORRETAGEM TD 07/01/2020 -171,07 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 07/01/2021 -51.895,92 -0,10% 0,00%

CORRETAGEM TD 07/01/2022 -2.042,83 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 07/06/2021 -342,15 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 07/06/2022 -19.552,80 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 07/07/2021 -5.876,91 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 07/12/2020 -27.341,71 -0,05% 0,00%

CORRETAGEM TD 08/01/2020 -1.358,53 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 08/02/2021 -10.284,79 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 08/02/2022 -1.881,82 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 08/03/2021 -1.026,45 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 08/03/2022 -2.042,83 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 08/08/2022 -9.157,51 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 08/09/2021 -80.203,70 -0,15% 0,00%

CORRETAGEM TD 08/11/2021 -11.451,92 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 09/01/2020 -1.559,80 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 09/02/2021 -32.594,00 -0,06% 0,00%

CORRETAGEM TD 09/03/2021 -2.566,12 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 09/06/2021 -20.665,18 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 09/08/2021 -4.447,93 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 09/08/2022 -503,16 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 09/10/2020 -3.572,44 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 09/11/2020 -5.813,41 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 09/11/2021 -1.952,26 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 09/12/2020 -36.599,86 -0,07% 0,00%

CORRETAGEM TD 09/12/2021 -22.934,03 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 10/01/2020 -956,00 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 10/02/2021 -32.151,92 -0,06% 0,00%

CORRETAGEM TD 10/06/2021 -17.169,43 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 10/08/2021 -50,32 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 10/09/2021 -83.574,88 -0,16% -0,01%
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CORRETAGEM TD 10/11/2020 -43.744,13 -0,08% 0,00%

CORRETAGEM TD 10/11/2022 -73.783,38 -0,14% 0,00%

CORRETAGEM TD 10/12/2019 -50,32 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 10/12/2020 -69.265,91 -0,13% 0,00%

CORRETAGEM TD 10/12/2021 -18.637,05 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 11/02/2021 -136.718,64 -0,26% -0,01%

CORRETAGEM TD 11/03/2021 -82.166,03 -0,16% 0,00%

CORRETAGEM TD 11/03/2022 -2.847,89 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 11/06/2021 -7.977,10 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 11/08/2021 -8.744,92 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 11/10/2021 -79.388,58 -0,15% 0,00%

CORRETAGEM TD 11/11/2020 -1.523,97 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 11/11/2021 -7.225,38 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 11/12/2020 -47.339,31 -0,09% 0,00%

CORRETAGEM TD 12/01/2021 -2.948,52 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 12/02/2021 -13.414,25 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 12/03/2021 -157.479,02 -0,30% -0,01%

CORRETAGEM TD 12/07/2021 -1.922,07 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 12/07/2022 -1.489,35 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 12/08/2021 -462,91 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 12/08/2022 -1.710,74 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 12/11/2020 -19.087,27 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 12/11/2021 -825,18 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 13/06/2022 -7.758,73 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 13/07/2021 -4.347,30 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 13/08/2021 -9.841,81 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 13/09/2021 -28.901,11 -0,05% 0,00%

CORRETAGEM TD 14/01/2021 -92.682,07 -0,18% -0,01%

CORRETAGEM TD 14/04/2021 -462,91 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 14/05/2020 -10.395,29 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 14/05/2021 -2.244,09 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 14/06/2021 -13.545,07 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 14/06/2022 -2.545,99 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 14/07/2020 -33.359,51 -0,06% 0,00%

CORRETAGEM TD 14/07/2021 -8.402,77 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 14/09/2021 -8.101,88 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 14/10/2021 -462,91 0,00% 0,00%
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CORRETAGEM TD 14/12/2020 -40.809,90 -0,08% 0,00%

CORRETAGEM TD 14/12/2021 -21.172,97 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 15/01/2021 -3.029,02 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 15/03/2021 -20.780,51 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 15/04/2021 -462,91 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 15/05/2020 -7.124,75 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 15/06/2020 -3.582,50 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 15/06/2021 -593,73 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 15/06/2022 -1.871,76 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 15/07/2020 -10.559,52 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 15/07/2021 -5.866,85 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 15/10/2021 -5.112,00 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 15/12/2020 -19.260,96 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 16/02/2021 -126.776,19 -0,24% -0,01%

CORRETAGEM TD 16/07/2021 -3.451,68 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 16/08/2021 -22.080,17 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 16/08/2022 -513,22 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 16/09/2021 -261,64 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 17/02/2021 -19.451,76 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 17/02/2022 -2.636,56 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 17/06/2021 -6.641,71 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 17/09/2020 -29.636,12 -0,06% 0,00%

CORRETAGEM TD 17/11/2020 -3.602,63 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 17/12/2020 -1.730,87 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 17/12/2021 -603,79 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 18/01/2022 -1.076,76 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 18/02/2021 -3.300,73 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 18/05/2021 -3.330,92 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 18/05/2022 -4.387,56 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 18/07/2022 -1.207,58 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 18/08/2021 -1.876,38 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 18/09/2020 -30.582,06 -0,06% 0,00%

CORRETAGEM TD 18/10/2021 -6.239,18 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 18/11/2020 -41.259,12 -0,08% 0,00%

CORRETAGEM TD 18/11/2021 -50.185,18 -0,09% 0,00%

CORRETAGEM TD 18/11/2022 -11.931,84 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 19/01/2021 -73.592,18 -0,14% 0,00%
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CORRETAGEM TD 19/02/2021 -12.373,41 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 19/03/2021 -20.639,62 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 19/05/2020 -5.252,99 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 19/05/2021 -1.740,93 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 19/05/2022 -2.143,46 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 19/07/2022 -17.741,42 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 19/08/2021 -21.323,92 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 19/08/2022 -744,68 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 19/09/2022 -12.367,67 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 20/07/2020 -3.262,79 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 20/07/2021 -5.295,36 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 20/08/2020 -1.026,45 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 20/08/2021 -503,16 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 20/09/2022 -20.910,42 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 20/10/2020 -855,37 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 20/10/2021 -9.368,84 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 20/12/2021 -3.270,54 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 21/04/2020 -19.234,30 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 21/06/2022 -18.959,07 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 21/07/2021 -1.626,31 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 21/07/2022 -25.107,68 -0,05% 0,00%

CORRETAGEM TD 21/09/2022 -6.027,86 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 21/10/2021 -3.904,52 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 21/12/2021 -2.022,70 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 22/01/2021 -56.374,05 -0,11% 0,00%

CORRETAGEM TD 22/02/2021 -22.737,10 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 22/03/2022 -18.461,95 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 22/04/2020 -9.838,19 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 22/06/2021 -2.002,58 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 22/07/2020 -34.908,54 -0,07% 0,00%

CORRETAGEM TD 22/09/2022 -47.276,91 -0,09% 0,00%

CORRETAGEM TD 22/11/2021 -28.549,30 -0,05% 0,00%

CORRETAGEM TD 22/12/2021 -5.071,85 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 23/02/2021 -9.698,61 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 23/02/2022 -5.434,12 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 23/06/2021 -12.666,85 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 23/06/2022 -18.013,13 -0,03% 0,00%
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CORRETAGEM TD 23/07/2020 -17.031,76 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 23/08/2021 -130,82 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 23/09/2021 -472,97 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 23/11/2020 -3.562,37 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 24/02/2021 -156.011,60 -0,30% -0,01%

CORRETAGEM TD 24/03/2021 -2.113,27 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 24/04/2020 -12.226,79 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 24/06/2021 -6.188,87 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 24/06/2022 -10.918,57 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 24/07/2020 -14.369,55 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 24/08/2021 -32.645,02 -0,06% 0,00%

CORRETAGEM TD 24/08/2022 -8.674,48 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 24/09/2020 -19.190,52 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 24/11/2020 -7.793,65 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 25/02/2021 -34.114,25 -0,06% 0,00%

CORRETAGEM TD 25/02/2022 -27.542,98 -0,05% 0,00%

CORRETAGEM TD 25/03/2021 -13.323,68 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 25/05/2022 -2.103,21 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 25/06/2021 -2.308,70 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 25/08/2022 -2.455,42 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 25/11/2020 -6.410,26 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 26/02/2021 -74.034,96 -0,14% 0,00%

CORRETAGEM TD 26/04/2021 -7.999,04 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 26/05/2021 -1.871,76 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 26/05/2022 -7.094,56 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 26/08/2022 -17.419,40 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 27/01/2021 -19.418,29 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 27/01/2022 -835,25 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 27/04/2020 -4.098,84 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 27/04/2021 -5.209,82 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 27/05/2021 -281,77 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 27/05/2022 -7.255,57 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 27/07/2020 -26.940,60 -0,05% 0,00%

CORRETAGEM TD 27/07/2022 -5.725,96 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 27/08/2020 -22.038,41 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 28/01/2021 -16.644,53 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 28/04/2020 -4.167,88 -0,01% 0,00%
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CORRETAGEM TD 28/04/2021 -17.585,24 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 28/04/2022 -794,99 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 28/06/2021 -3.843,04 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 28/08/2020 -14.189,11 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 28/12/2021 -966,07 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 29/01/2021 -47.341,32 -0,09% 0,00%

CORRETAGEM TD 29/04/2021 -16.983,36 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 29/06/2021 -11.464,00 -0,02% 0,00%

CORRETAGEM TD 29/10/2020 -55.921,20 -0,11% 0,00%

CORRETAGEM TD 29/10/2021 -20.740,26 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 29/11/2021 -7.014,05 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 29/12/2021 -2.062,96 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 30/06/2021 -6.698,87 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 30/08/2021 -744,68 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 30/10/2020 -75.192,23 -0,14% 0,00%

CORRETAGEM TD 30/11/2020 -21.978,03 -0,04% 0,00%

CORRETAGEM TD 30/11/2021 -16.896,11 -0,03% 0,00%

CORRETAGEM TD 30/12/2020 -37.857,76 -0,07% 0,00%

CORRETAGEM TD 31/01/2022 -412,59 0,00% 0,00%

CORRETAGEM TD 31/03/2021 -135.131,37 -0,26% -0,01%

CORRETAGEM TD 31/05/2022 -30.038,65 -0,06% 0,00%

CORRETAGEM TD 31/07/2020 -6.661,84 -0,01% 0,00%

CORRETAGEM TD 31/08/2020 -5.524,70 -0,01% 0,00%

IRIOF PAGAMENTO DE CORRETAGEM JPM - MAR-DEZ 2021 703.725,61 1,33% 0,04%

IRIOF TD 01/02/2021 -4.475,00 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 01/03/2021 -3.854,83 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 01/03/2022 -3.549,16 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 01/04/2021 -10.312,96 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 01/06/2022 -2.965,00 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 01/07/2021 -9.338,82 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 01/09/2020 -2.482,72 0,00% 0,00%

IRIOF TD 01/09/2021 -309,07 0,00% 0,00%

IRIOF TD 01/12/2021 -804,93 0,00% 0,00%

IRIOF TD 02/02/2021 -5.556,16 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 02/03/2021 -25.659,27 -0,05% 0,00%

IRIOF TD 02/03/2022 -2.625,36 0,00% 0,00%

IRIOF TD 02/05/2022 -176,61 0,00% 0,00%
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IRIOF TD 02/07/2021 -16.299,77 -0,03% 0,00%

IRIOF TD 02/08/2021 -186,80 0,00% 0,00%

IRIOF TD 02/09/2021 -231,70 0,00% 0,00%

IRIOF TD 02/12/2021 -1.857,79 0,00% 0,00%

IRIOF TD 03/02/2021 -2.585,63 0,00% 0,00%

IRIOF TD 03/03/2021 -21.189,70 -0,04% 0,00%

IRIOF TD 03/06/2021 -757,38 0,00% 0,00%

IRIOF TD 03/06/2022 -2.965,00 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 03/08/2021 -183,40 0,00% 0,00%

IRIOF TD 03/09/2020 -2.486,11 0,00% 0,00%

IRIOF TD 03/09/2021 -258,12 0,00% 0,00%

IRIOF TD 03/11/2020 -6.942,10 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 03/12/2020 -6.459,82 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 03/12/2021 -1.097,01 0,00% 0,00%

IRIOF TD 04/01/2021 -24.324,52 -0,05% 0,00%

IRIOF TD 04/02/2021 -20.865,69 -0,04% 0,00%

IRIOF TD 04/02/2022 -407,56 0,00% 0,00%

IRIOF TD 04/03/2021 -91.824,71 -0,17% -0,01%

IRIOF TD 04/05/2022 -720,02 0,00% 0,00%

IRIOF TD 04/06/2021 -757,38 0,00% 0,00%

IRIOF TD 04/08/2020 -2.248,37 0,00% 0,00%

IRIOF TD 04/08/2021 -2.788,39 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 04/09/2020 -7.740,24 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 04/10/2021 -16.597,86 -0,03% 0,00%

IRIOF TD 05/01/2021 -38.932,13 -0,07% 0,00%

IRIOF TD 05/02/2021 -6.874,17 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 05/03/2021 -34.163,31 -0,06% 0,00%

IRIOF TD 05/04/2021 -652,10 0,00% 0,00%

IRIOF TD 05/04/2022 -760,78 0,00% 0,00%

IRIOF TD 05/05/2022 -5.569,98 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 05/08/2020 -438,13 0,00% 0,00%

IRIOF TD 05/08/2021 -1.606,46 0,00% 0,00%

IRIOF TD 05/10/2021 -3.331,80 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 05/11/2021 -18.333,39 -0,03% 0,00%

IRIOF TD 06/01/2021 -13.564,94 -0,03% 0,00%

IRIOF TD 06/02/2020 -2.007,23 0,00% 0,00%

IRIOF TD 06/05/2022 -404,16 0,00% 0,00%
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IRIOF TD 06/07/2021 -1.603,07 0,00% 0,00%

IRIOF TD 06/08/2021 -906,82 0,00% 0,00%

IRIOF TD 06/11/2020 -4.581,65 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 06/12/2021 -14.940,46 -0,03% 0,00%

IRIOF TD 07/01/2020 -57,74 0,00% 0,00%

IRIOF TD 07/01/2021 -17.514,87 -0,03% 0,00%

IRIOF TD 07/01/2022 -689,45 0,00% 0,00%

IRIOF TD 07/06/2021 -115,48 0,00% 0,00%

IRIOF TD 07/06/2022 -6.599,07 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 07/07/2021 -1.983,46 0,00% 0,00%

IRIOF TD 07/12/2020 -9.227,83 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 08/01/2020 -458,50 0,00% 0,00%

IRIOF TD 08/02/2021 -3.471,12 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 08/02/2022 -635,11 0,00% 0,00%

IRIOF TD 08/03/2021 -346,43 0,00% 0,00%

IRIOF TD 08/03/2022 -689,45 0,00% 0,00%

IRIOF TD 08/08/2022 -3.090,66 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 08/09/2021 -27.068,75 -0,05% 0,00%

IRIOF TD 08/11/2021 -3.865,02 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 09/01/2020 -526,43 0,00% 0,00%

IRIOF TD 09/02/2021 -11.000,48 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 09/03/2021 -866,06 0,00% 0,00%

IRIOF TD 09/06/2021 -6.974,50 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 09/08/2021 -1.501,18 0,00% 0,00%

IRIOF TD 09/08/2022 -169,82 0,00% 0,00%

IRIOF TD 09/10/2020 -1.205,70 0,00% 0,00%

IRIOF TD 09/11/2020 -1.962,03 0,00% 0,00%

IRIOF TD 09/11/2021 -658,89 0,00% 0,00%

IRIOF TD 09/12/2020 -12.352,45 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 09/12/2021 -7.740,24 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 10/01/2020 -322,65 0,00% 0,00%

IRIOF TD 10/02/2021 -10.851,27 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 10/06/2021 -5.794,68 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 10/08/2021 -16,98 0,00% 0,00%

IRIOF TD 10/09/2021 -28.206,52 -0,05% 0,00%

IRIOF TD 10/11/2020 -14.763,64 -0,03% 0,00%

IRIOF TD 10/11/2022 -24.901,89 -0,05% 0,00%
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IRIOF TD 10/12/2019 -16,98 0,00% 0,00%

IRIOF TD 10/12/2020 -23.377,25 -0,04% 0,00%

IRIOF TD 10/12/2021 -6.290,00 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 11/02/2021 -46.142,54 -0,09% 0,00%

IRIOF TD 11/03/2021 -27.731,03 -0,05% 0,00%

IRIOF TD 11/03/2022 -961,16 0,00% 0,00%

IRIOF TD 11/06/2021 -2.692,27 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 11/08/2021 -2.951,41 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 11/10/2021 -26.793,65 -0,05% 0,00%

IRIOF TD 11/11/2020 -514,34 0,00% 0,00%

IRIOF TD 11/11/2021 -2.438,56 0,00% 0,00%

IRIOF TD 11/12/2020 -15.977,02 -0,03% 0,00%

IRIOF TD 12/01/2021 -995,12 0,00% 0,00%

IRIOF TD 12/02/2021 -4.527,31 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 12/03/2021 -53.149,17 -0,10% 0,00%

IRIOF TD 12/07/2021 -648,70 0,00% 0,00%

IRIOF TD 12/07/2022 -502,66 0,00% 0,00%

IRIOF TD 12/08/2021 -156,23 0,00% 0,00%

IRIOF TD 12/08/2022 -577,38 0,00% 0,00%

IRIOF TD 12/11/2020 -6.441,95 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 12/11/2021 -278,50 0,00% 0,00%

IRIOF TD 13/01/2020 -624,92 0,00% 0,00%

IRIOF TD 13/06/2022 -2.618,57 0,00% 0,00%

IRIOF TD 13/07/2021 -1.467,21 0,00% 0,00%

IRIOF TD 13/08/2021 -3.321,61 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 13/09/2021 -9.754,12 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 14/01/2021 -31.280,20 -0,06% 0,00%

IRIOF TD 14/04/2021 -156,23 0,00% 0,00%

IRIOF TD 14/05/2020 -3.508,41 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 14/05/2021 -757,38 0,00% 0,00%

IRIOF TD 14/06/2021 -4.571,46 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 14/06/2022 -859,27 0,00% 0,00%

IRIOF TD 14/07/2020 -11.258,83 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 14/07/2021 -2.835,94 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 14/09/2021 -2.734,39 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 14/10/2021 -156,23 0,00% 0,00%

IRIOF TD 14/12/2020 -13.773,34 -0,03% 0,00%
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IRIOF TD 14/12/2021 -7.145,88 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 15/01/2021 -1.022,30 0,00% 0,00%

IRIOF TD 15/03/2021 -7.013,42 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 15/04/2021 -156,23 0,00% 0,00%

IRIOF TD 15/05/2020 -2.404,60 0,00% 0,00%

IRIOF TD 15/06/2020 -1.209,09 0,00% 0,00%

IRIOF TD 15/06/2021 -200,38 0,00% 0,00%

IRIOF TD 15/06/2022 -631,72 0,00% 0,00%

IRIOF TD 15/07/2020 -3.563,84 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 15/07/2021 -1.980,06 0,00% 0,00%

IRIOF TD 15/10/2021 -1.725,30 0,00% 0,00%

IRIOF TD 15/12/2020 -6.500,58 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 16/02/2021 -42.786,97 -0,08% 0,00%

IRIOF TD 16/07/2021 -1.164,94 0,00% 0,00%

IRIOF TD 16/08/2021 -7.452,06 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 16/08/2022 -173,21 0,00% 0,00%

IRIOF TD 16/09/2021 -88,30 0,00% 0,00%

IRIOF TD 17/02/2021 -6.564,97 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 17/02/2022 -889,84 0,00% 0,00%

IRIOF TD 17/06/2021 -2.241,58 0,00% 0,00%

IRIOF TD 17/09/2020 -10.002,19 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 17/11/2020 -1.215,89 0,00% 0,00%

IRIOF TD 17/12/2020 -584,17 0,00% 0,00%

IRIOF TD 17/12/2021 -203,78 0,00% 0,00%

IRIOF TD 18/01/2022 -363,41 0,00% 0,00%

IRIOF TD 18/02/2021 -1.114,00 0,00% 0,00%

IRIOF TD 18/05/2021 -1.124,19 0,00% 0,00%

IRIOF TD 18/05/2022 -1.480,80 0,00% 0,00%

IRIOF TD 18/07/2022 -407,56 0,00% 0,00%

IRIOF TD 18/08/2021 -633,28 0,00% 0,00%

IRIOF TD 18/09/2020 -10.321,45 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 18/10/2021 -2.105,72 0,00% 0,00%

IRIOF TD 18/11/2020 -13.924,95 -0,03% 0,00%

IRIOF TD 18/11/2021 -16.937,50 -0,03% 0,00%

IRIOF TD 18/11/2022 -4.026,99 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 19/01/2021 -24.837,36 -0,05% 0,00%

IRIOF TD 19/02/2021 -4.176,03 -0,01% 0,00%
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IRIOF TD 19/03/2021 -6.965,87 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 19/05/2020 -1.772,88 0,00% 0,00%

IRIOF TD 19/05/2021 -587,57 0,00% 0,00%

IRIOF TD 19/05/2022 -723,42 0,00% 0,00%

IRIOF TD 19/07/2022 -5.987,73 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 19/08/2021 -7.196,82 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 19/08/2022 -251,33 0,00% 0,00%

IRIOF TD 19/09/2022 -4.174,09 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 20/07/2020 -1.101,19 0,00% 0,00%

IRIOF TD 20/07/2021 -1.787,18 0,00% 0,00%

IRIOF TD 20/08/2020 -346,43 0,00% 0,00%

IRIOF TD 20/08/2021 -169,82 0,00% 0,00%

IRIOF TD 20/09/2022 -7.057,27 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 20/10/2020 -288,69 0,00% 0,00%

IRIOF TD 20/10/2021 -3.161,98 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 20/12/2021 -1.103,81 0,00% 0,00%

IRIOF TD 21/04/2020 -6.491,58 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 21/06/2022 -6.398,69 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 21/07/2021 -548,88 0,00% 0,00%

IRIOF TD 21/07/2022 -8.473,84 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 21/09/2022 -2.034,40 0,00% 0,00%

IRIOF TD 21/10/2021 -1.317,78 0,00% 0,00%

IRIOF TD 21/12/2021 -682,66 0,00% 0,00%

IRIOF TD 22/01/2021 -19.026,24 -0,04% 0,00%

IRIOF TD 22/02/2021 -7.673,77 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 22/03/2022 -6.230,91 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 22/04/2020 -3.320,39 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 22/06/2021 -675,87 0,00% 0,00%

IRIOF TD 22/07/2020 -11.781,63 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 22/09/2022 -15.955,96 -0,03% 0,00%

IRIOF TD 22/11/2021 -9.635,39 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 22/12/2021 -1.711,75 0,00% 0,00%

IRIOF TD 23/02/2021 -3.273,28 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 23/02/2022 -1.834,02 0,00% 0,00%

IRIOF TD 23/06/2021 -4.275,06 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 23/06/2022 -6.079,43 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 23/07/2020 -5.748,22 -0,01% 0,00%
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IRIOF TD 23/08/2021 -44,15 0,00% 0,00%

IRIOF TD 23/09/2021 -159,63 0,00% 0,00%

IRIOF TD 23/11/2020 -1.202,30 0,00% 0,00%

IRIOF TD 24/02/2021 -52.653,92 -0,10% 0,00%

IRIOF TD 24/03/2021 -713,23 0,00% 0,00%

IRIOF TD 24/04/2020 -4.126,54 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 24/06/2021 -2.088,74 0,00% 0,00%

IRIOF TD 24/06/2022 -3.685,02 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 24/07/2020 -4.849,72 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 24/08/2021 -11.017,69 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 24/08/2022 -2.927,64 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 24/09/2020 -6.476,80 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 24/11/2020 -2.630,36 0,00% 0,00%

IRIOF TD 25/02/2021 -11.513,56 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 25/02/2022 -9.295,76 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 25/03/2021 -4.496,74 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 25/05/2022 -709,83 0,00% 0,00%

IRIOF TD 25/06/2021 -779,19 0,00% 0,00%

IRIOF TD 25/08/2022 -828,70 0,00% 0,00%

IRIOF TD 25/11/2020 -2.163,46 0,00% 0,00%

IRIOF TD 26/02/2021 -24.986,80 -0,05% 0,00%

IRIOF TD 26/04/2021 -2.699,67 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 26/05/2021 -631,72 0,00% 0,00%

IRIOF TD 26/05/2022 -2.394,41 0,00% 0,00%

IRIOF TD 26/08/2022 -5.879,05 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 27/01/2021 -6.553,67 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 27/01/2022 -281,90 0,00% 0,00%

IRIOF TD 27/04/2020 -1.404,22 0,00% 0,00%

IRIOF TD 27/04/2021 -1.758,31 0,00% 0,00%

IRIOF TD 27/05/2021 -95,10 0,00% 0,00%

IRIOF TD 27/05/2022 -2.448,75 0,00% 0,00%

IRIOF TD 27/07/2020 -9.092,45 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 27/07/2022 -1.932,51 0,00% 0,00%

IRIOF TD 27/08/2020 -7.437,96 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 28/01/2021 -5.617,53 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 28/04/2021 -5.935,02 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 28/04/2022 -268,31 0,00% 0,00%
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IRIOF TD 28/06/2021 -1.297,02 0,00% 0,00%

IRIOF TD 28/08/2020 -4.788,83 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 28/12/2021 -326,05 0,00% 0,00%

IRIOF TD 29/01/2021 -15.977,69 -0,03% 0,00%

IRIOF TD 29/04/2020 -2.138,97 0,00% 0,00%

IRIOF TD 29/04/2021 -5.731,88 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 29/06/2021 -3.869,10 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 29/10/2020 -18.873,41 -0,04% 0,00%

IRIOF TD 29/10/2021 -6.999,84 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 29/11/2021 -2.367,24 0,00% 0,00%

IRIOF TD 29/12/2021 -696,25 0,00% 0,00%

IRIOF TD 30/06/2021 -2.260,87 0,00% 0,00%

IRIOF TD 30/08/2021 -251,33 0,00% 0,00%

IRIOF TD 30/10/2020 -25.377,38 -0,05% 0,00%

IRIOF TD 30/11/2020 -7.417,58 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 30/11/2021 -5.702,44 -0,01% 0,00%

IRIOF TD 30/12/2020 -12.776,99 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 31/01/2022 -139,25 0,00% 0,00%

IRIOF TD 31/03/2021 -45.606,84 -0,09% 0,00%

IRIOF TD 31/05/2022 -10.138,05 -0,02% 0,00%

IRIOF TD 31/07/2020 -2.248,37 0,00% 0,00%

IRIOF TD 31/08/2020 -1.864,59 0,00% 0,00%

PAGAMENTO DE CORRETAGEM JPM - MAR-DEZ 2021 2.085.112,95 3,95% 0,13%

Total -3.959.475,34 -7,16% 0,05%

JUROS S/ CAP.  A REC. S/ 4,340,221 DE RADL3 EM 01/12/2023 - EMP.AÇÕES ITAUCOR [C 258.227,71 0,49% 0,02%

Total 258.227,71 0,49% 0,02%

PAGAMENTO DE  JUROS EMPRÃ©STIMO SOBRE RADL3 -  01/12/2023 -36,27 0,00% 0,00%

Total -36,27 0,00% 0,00%
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FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 01/11/23 75,12 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 03/11/23 111,55 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 06/10/23 32,35 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 06/11/23 52,82 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 07/11/23 108,88 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 08/11/23 99,23 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 09/10/23 491,72 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 09/11/23 18,84 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 10/10/23 914,81 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 11/10/23 678,56 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 13/10/23 212,69 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 16/10/23 458,26 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 16/11/23 4,86 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 17/10/23 155,04 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 18/10/23 75,44 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 19/10/23 276,31 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 20/10/23 228,37 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 23/10/23 144,23 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 24/10/23 251,72 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 25/10/23 3.725,18 0,01% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 26/10/23 41,54 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 27/10/23 3.085,28 0,01% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 30/10/23 144,81 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [RADL3] NA ITAUCOR EM 31/10/23 970,07 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [VALE3] NA ITAUCOR EM 07/11/23 0,48 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [VALE3] NA ITAUCOR EM 10/10/23 25,11 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [VALE3] NA ITAUCOR EM 18/10/23 20,96 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [VALE3] NA ITAUCOR EM 30/10/23 71,81 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPR. DE AÇÕES DOADORA DO PAPEL [VALE3] NA ITAUCOR EM 31/10/23 3,13 0,00% 0,00%

FATURA DE EMPRÉSTIMO DOADOR DE AÇÕES, PAPEL [RADL3], NA [ITAUCOR] 345,53 0,00% 0,00%

Total 12.824,70 0,02% 0,00%
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EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 01/11/23 565.132,82 1,07% 0,03%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 03/11/23 1.016.747,44 1,92% 0,06%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 06/10/23 64.879,38 0,12% 0,00%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 06/11/23 590.432,74 1,12% 0,04%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 07/11/23 2.214.184,92 4,19% 0,13%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 08/11/23 3.207.869,66 6,07% 0,19%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 09/10/23 1.076.820,94 2,04% 0,07%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 09/11/23 1.309.049,90 2,48% 0,08%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 10/10/23 2.141.074,78 4,05% 0,13%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 10/11/23 1.504.129,96 2,85% 0,09%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 11/10/23 1.576.439,12 2,98% 0,10%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 13/10/23 581.014,32 1,10% 0,04%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 16/10/23 1.496.092,54 2,83% 0,09%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 16/11/23 337.599,26 0,64% 0,02%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 17/10/23 535.551,80 1,01% 0,03%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 18/10/23 202.620,32 0,38% 0,01%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 19/10/23 819.761,60 1,55% 0,05%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 20/10/23 774.022,88 1,46% 0,05%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 23/10/23 399.937,60 0,76% 0,02%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 24/10/23 733.090,04 1,39% 0,04%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 25/10/23 14.604.875,98 27,63% 0,89%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 26/10/23 183.396,80 0,35% 0,01%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 27/10/23 15.230.496,60 28,82% 0,93%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 30/10/23 807.774,52 1,53% 0,05%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL RADL3 NA ITAUCOR EM 31/10/23 6.254.742,34 11,83% 0,38%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL VALE3 NA ITAUCOR EM 07/11/23 82.920,66 0,16% 0,01%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL VALE3 NA ITAUCOR EM 10/10/23 632.481,22 1,20% 0,04%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL VALE3 NA ITAUCOR EM 10/11/23 7.704,12 0,01% 0,00%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL VALE3 NA ITAUCOR EM 18/10/23 2.175.129,88 4,12% 0,13%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL VALE3 NA ITAUCOR EM 30/10/23 4.426.016,94 8,37% 0,27%

EMPR. DE AÇÕES A RECEBER PARA O PAPEL VALE3 NA ITAUCOR EM 31/10/23 370.135,66 0,70% 0,02%

Total 65.922.126,74 124,73% 4,00%

COTAS A RESGATAR -2.239.487,44 -4,24% -0,14%

Total -2.239.487,44 -4,24% -0,14%

Total Geral: 52.853.052,36 100,00% 3,49%
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Tesouraria

Descrição Valor % S/TES % S/Total

SALDO EM TESOURARIA 311.172,18 100,00% 0,02%

Total: 311.172,18 100,00% 0,02%

Rentabilidade

Indexador Benchmark Rentabilidade Real Variação Diária Variação Mensal Variação Anual Últimos 6 Meses Últimos 12 Meses

COTA 0,0000% 0,0000% 0,4097047% -0,0531% -2,8097% 5,4593% 0,5715%

IBOVFECH 56,8251% -0,3113% 0,7209924% 0,7114% 6,2246% 14,4117% 5,9329%

Patrimônio: 1.645.975.612,64

Valor da cota bruta de performace: 26,16847200

Quantidade de cotas (Líquida): 62.899.185,34618000

Valor cota Unitária (Liquída): 26,16847200
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